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NOMURA CATCH FOR SURE

Bk ZAICHI !/

full saltwater treatment

Someone of Nomura Pro Team has called it the Saltwater

King. Why? Because of its perfect watertightness and amazing
reliability in harsh marine conditions. Our new Aichi SW features
the latest Japanese technologies and cutting-edge components,
a perfect candidate to become your steady partner in the most
challenging marine sessions.

Qualcuno del Nomura Pro Team lo ha chiamato il Re del Mare.
Perché? Il motivo & la sua perfetta impermeabilizzazione

e I'affidabilita incredibile in condizioni marine estreme. Il
nostro Aichi SW presenta le ultime tecnologie giapponesi

e componenti all'avanguardia, un perfetto candidato per
diventare il tuo partner fedele nelle sessioni marine piu

impegnative.

Sigilli in gomma
Rubber Sealings

Alberino,

pomello frizione e rotore
completamente impermeabili

Main shaft, drag knob and rotor
with total waterproof system

CODE SIZE | WEIGHT | RATIO [ SPARE SPOOL CAPACITY €UR
NM10511245 4500 [ 512g | 5.3 1 aluminium mm/m 0.35/170 0.40/130
NM10511255 5500 | 544g | 5.3:1 1 aluminium mm/m 0.35/210 0.40/160
NM10511265 6500 | 650g | 5.1:1 1 aluminium mm/m 0.40/250 0.45/190
NM10511275 7500 660 g 5.1:1 1 aluminium mm/m 0.40/280 0.45/240
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GARRTTERISTICHE

« 111 Cuscinetti in acciaio giapponese
« Frizione su dischi in carbonio

« Gorpo e rotore in metallo

« Completamente impermeabilizzato

« Miberino e ingranagyi in acciaio inox
« Bobina bilanciata da 2 cuscinetti

« Frizione a regolazione micrometrica
« Dischi frizione sovradimensionati

« Sistema anti bloccaggio dell’archetto
« [ntiritorno senza leva d'inversione

FEATURES:

« 11+1 Japanese SS hearings system

« Garbon washers drag

« Full metal construction

« Total waterproof sealings

« Stainless steel shaft and drive gear

« 2 hall bearings spool balance system
« Micro pitch drag adjustment

« Oversized drag carhon washers

« Antireturn hail System

« One way clutch with no-reverse lever

MAX DRAG
UP TO 23KG
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NOMURA 2024 CATALOGUE

NOMURA CATCH FOR SURE

Serie di mulinelli dedicati allo spinning
medio pesante in mare ma che trovano
ottimo impiego anche nelle acque
dolci. Realizzati con corpo e rotore in
grafite e carbonio Alta Resistenza,
vengono forniti con 6 cuscinetti a sfere
in acciaio inox, sigillati sulle due facce,
1 cuscinetto a rulli anch’esso in acciaio
necessario per il controllo dell’antiri-
torno infinito. Manovella in alluminio
tornita con pomello in rubber-cork,
bobina in alluminio con bordo superio-
re a “V” per agevolare la fuoriuscita
della lenza, rullino guidafilo anti-twist
e archetto tubolare in alluminio. Per-
fetti con I'impiego del trecciato.

Series of reels dedicated to medi-
um-heavy spinning in the sea but which
are also ideal for use in freshwater.
Made with body and rotor in graphite
and high resistance carbon, they are
supplied with 6 stainless steel ball
bearings, sealed on the two faces, 1
roller bearing also made of steel nec-
essary for infinite anti-reverse control.
Machined aluminum handle with
rubber-cork knob, aluminum spool with
“V"-shaped upper edge to facilitate
the exit of the line, anti-twist line guide
roller and tubular aluminum bail arm.
Perfect with the use of braid.
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CODE SIZE DRAG |WEIGHT| RATIO CAPACITY €UR

NM10350730 30 60kg | 285¢ 5.1:1 [ mm/m 0.24/300 0.28/200 0.33/150
NM10350740 40 60kg | 297¢g 5.1:1 | mm/m 0.28/270 0.33/200 0.37/160
NM10350750 50 80kg | 416¢g 5.1:1 [ mm/m 0.37/235 0.40/200 0.43/165
NM10350760 60 80kg | 428¢g 5.1:1 | mm/m 0.40/240 0.43/210 0.47/175
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NOMURA CATCH FOR SURE
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« Aniritorno infinito o,

« Rotore ultraleggero ey, -\

« Bobina in alluminio

o CLUTCH,
« Manovelia tornita in metallo

FEATURES:

+ 9.1 Bearings system OﬂEHSIZED
+ One way clutch Jafieviotod- gyt
 Special lightened rotor

 Aluminium spool

« Full metal machined handle

Livrea super elegante e caratteristiche al top della sua
categoria. Il nuovissimo Nomura Kintaro coniuga il massimo
della tecnologia con materiali di ultima generazione: corpo
in grafite indurita extra forte, rotore alleggerito, bobina
forgiata in alluminio e ben 9 cuscinetti schermati piu uno

a rulli per I'anritirorno. Il mulinello & disponibile in 5 misure
per venire incontro alle esigenze di molteplici tecniche di
spinning.

Super stylish livery and top-of-the-range features. The brand new
Nomura Kintaro combines the best of technology with the latest
generation materials: body in extra strong hardened graphite,
lightened rotor, forged aluminum spool and 9 shielded bearings
plus one roller for the anti reverse. The reel is available in 5 sizes to
meet the needs of multiple spinning techniques.

CODE SIZE DRAG |WEIGHT| RATIO CAPACITY €UR
NM10741010 1000 | 5.0kg 210g 5.0:1 mm/m 0.20/200 0.23/150
NM10741020 2000 | 6.0kg 250g 5.0:1 mm/m 0.20/230 0.23/175
NM10741030 3000 | 6.0kg 2509 5.0:1 mm/m 0.20/320 0.23/250
NM10741040 4000 | 8.0kg | 290g 5.0:1 mm/m 0.30/200 0.35/145
NM10741050 5000 | 8.0kg | 300g 5.0:1 mm/m 0.30/245 0.35/180
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NOMURA 2024 CATALOGUE

Il nuovo entrato di Casa Nomura si & fatto attendere
parecchio ma alla fine il risultato & stato al di sopra delle
nostre aspettative.

Le caratteristiche tecniche di questo attrezzo lo collocano
ai vertici della gamma: Il rotore € alleggerito e maggiorato, la
bobina di design € in alluminio forgiato; i 7+1 cuscinetti sono in
acciaio schermato mentre I'intera meccanica & in metallo tornito

di alta qualita. Il sistema Double Worm Shaft, extra stabilizzante e
lo scorrifilo in ceramica completano la dotazione di questo eccellente
mulinello.

The newcomer here in Nomura took a long time to wait but in the end
the result was above our expectations.

The technical features of this tool place it at the top of the range: The
rotor is lightened and oversized, the design spool is in forged aluminum;
the 7 + 1 bearings are in shielded steel while the entire mechanics are

in high quality machined cut metal. The Double Worm Shaft system,
extra stabilizer and the ceramic line roller complete the equipment of this
excellent reel.

NOMURA CATCH FOR SURE

GARRTTERISTICHE
« 71 Cuscinetti in acciaio giapponese
« Niberino e ingranaggi Hamai Extra Precision
« Bobina forgiata in alluminio
« Sistema Double Worm Shaft

« Guidatilo in ceramica

FEATURES:

« 71 Japanese SS bearings system
« Precision cut Hamai Metal Gears
« Forged aluminium spool

« Double Worm Shatt System

« Ceramic line roller
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CODE SIZE DRAG [WEIGHT| RATIO CAPACITY €UR
NM10430820 2000 | 80kg | 238¢g 5.0:1 mm/m 0.22/295 0.25/225
NM10430830 3000 | 8.0kg | 256g 5.0:1 mm/m 0.25/290 0.27/250
NM10430840 4000 | 12.0kg | 342g 4.4:1 mm/m 0.27/285 0.33/190
NM10430850 5000 | 12.0kg | 350g 4.4:1 mm/m 0.33/245,0.35/220
NM10430860 6000 | 12.0kg | 356¢g 4.4:1 mm/m 0.40/200 0.50/120
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NOMURA CATCH FOR SURE
E
La cosiddetta “macchina perfetta”: ingranaggi di prim’ordine
assemblati perfettamente con precisione maniacale in un corpo

in lega d’alluminio super leggera e robusta. Hiro Alu rappresenta
I'avanguardia nei mulinelli da spinning: un design all black opaco
o con inserti lucidi, manovella di ultima generazione super
leggera e tornita dal pieno, pomello ergonomico

metal framed

cavo con cuscinetto a sfera e alleggerito da due
file di fori. Il rotore e’ super leggero cosi come la
bobina in alluminio dotata di sistema anti rotazione
del trecciato. L'archetto e’ sovradimensionato per resistere
a migliaia di lanci. Con 10 cuscinetti a sfere giapponesi ed un
cuscinetto di anti ritorno infinito rappresenta il top dell’'ultima
generazione di mulinelli Nomura.

The so-called “perfect machine”: top-of-the-range gears
perfectly assembled with maniac precision in a lightweight,
strong aluminum alloy body. Hiro Alu represents the
vanguard of spinning reels: a matt all black design with
glossy inserts, ultra-lightweight full-machined handle,
ergonomic hollow knob with ball bearing and lightened
by two rows of holes. The rotor is super light as well
as the aluminum spool equipped with anti-rotation
system for the braid. The bail arm is oversized to
withstand thousands of throws. With 10 Japanese
ball bearings and an infinite anti-return bearing,
it represents the top of the latest generation of
Nomura reels.

CARATTERISTICHE:

« Esclusivo corpo in metallo

« bobina in alluminio con handa anti-rotazione
per I'uso con trecciati

« hobina di ricambio in grafite

« 101 cuscinetti in acciaio giapponese
« antiritorno infinito

« scorrifilo anti attorcigliamento

« archetto sovradimensionato

« rotore bilanciato al computer

« manovella in metallo tornita dal pieno

FERTURES:

CODE SIZE | DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR « Special metal framed body
NM10311110 | 10 |50kg| 2489 | 511 1graphite | mm/m 0.18/215 0.20/125 « aluminium spool with anti turn braid stripe
NM10311120 | 20 |50kg| 257 5.1:1 1 graphit /m 0.18/240 0.20/195 * Spare graphite spool

—9 g = grapnite | mvm = : « 10-1 Japanese bearings system
NM10311130 | 30 |60kg| 299g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.25/245 0.30/170 « 0ne way cluteh
NM10311140 | 40 [6.0kg| 313g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.30/195 0.35/145 « anti I!list power roller
NM10311150 | 50 |80kg| 412g | 5.1 1graphite | mm/m 0.35/275 0.40/210 « oversized bail arm
8.0k " « advanced computer balanced rotor

NM10311160 | 60 |80kg| 4224 5.1:1 1graphite | mm/m 0.45/195 0.50/155 « full metal machined handle
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NOMURA CATCH FOR SURE

SPECIAL
MASTER

Linnovazione che presenta questa serie & rappresentata The innovation presented by this series is represented by the
dalla bobina in alluminio le cui grandi dimensioni consentono aluminum spool whose large dimensions make possible to

di lanciare a grande distanza esche di qualsiasi tipo. La cast lures of any type at great distances. The excellent quality
meccanica di ottima qualita & estremamente scorrevole grazie mechanics is extremely smooth thanks to the 8+1shielded

ai ben 8+1 cuscinetti in acciaio inox schermati, che fanno stainless steel bearings, which make all the gears contained in
funzionare alla perfezione tutti gli ingranaggi contenuti nel the Durawall graphite body work perfectly. The drag is one of
corpo costruito in grafite Durawall. La frizione & uno dei punti the strengths of Tokyo, as it is made with extremely wide disks,
forti del Tokyo, in quanto realizzata con dischi estremamente able to disperse the heat generated by rubbing and with the
larghi, in grado di disperdere il calore generato dallo possibility of being adjusted in a micrometric way.
sfregamento e con la possibilita di essere regolata in modo Available in sizes 3000 and 4000.

micrometrico.
Disponibile nelle taglie 3000 e 4000.

w

8 CODE SIZE | DRAG | WEIGHT | RATIO CAPACITY €UR

@]

;(' NM10520730 | 30 | 5.5kg 320¢g 5.5:1 mm/m 0.25/265 0.30/185

=

Py NM10520740 | 40 | S5kg | 340g | 551 | mm/m0.30/2300.35/170

N
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NOMURA CATCH FOR SURE

Ai primi giri di manovella I'Hiro Pro suscita una immediata
sensazione di scorrevolezza e di potenza. La fluidita & molto
al sopra della norma per mulinelli di questa categoria e
viene assicurata da ben 9+1 cuscinetti in acciaio inox che
fanno funzionare alla perfezione tutti gli ingranaggi. Il corpo
in grafite indurita determina la leggerezza necessaria per
poterli abbinare, a seconda della taglia, a tutte le varie
tipologie di canne da spinning. Bobina e manovella sono in
alluminio tornite dal pieno, la frizione & precisa e facilmente

regolabile, viene fornito con una seconda bobina di grafite.

At the first turns of the handle Hiro Pro gives an immediate
sensation of smoothness and power. The fluidity is far above
the norm for reels of this category and is guaranteed by 9

+ 1 stainless steel bearings that make all the gears work
perfectly. The hardened graphite body determines the lightness
necessary to be able to combine them according to the size
with all the various types of spinning rods. Spool and handle
are in machined solid aluminum, the drag is precise and easily
adjustable, comes with a spare graphite spool.

CODE SIZE DRAG |WEIGHT| RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR
NM10341010 10 50kg | 258¢g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.16/200 0.18/160 0.20/125
NM10341020 20 50kg | 2649 5.1:1 1 graphite mm/m 0.18/170 0.20/140 0.22/120
NM10341030 30 60kg | 271g | 5.1:1 1 graphite mm/m 0.24/300 0.28/200 0.33/150
NM10341040 40 60kg | 278g | 5.1:1 1 graphite mm/m 0.28/270 0.33/200 0.37/160
NM10341050 50 80kg | 3739 5.1:1 1 graphite mm/m 0.37/235 0.40/200 0.43/165
NM10341060 60 80kg | 386¢g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.40/240 0.43/210 0.47/175
2o, 1 204218,
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NOMURA CATCH FOR SURE

RANJF

metal fram ed

Gli ingegneri Nomura hanno progettato
questo piccolo capolavoro come un
allrounder perfetto. La forma speciale
con inserti alleggeriti aumenta
I'ergonomia e I'usabilita del mulinello.

Il look accattivante & abbinato a
caratteristiche d’alta gamma:12
cuscinetti in acciaio, manico alleggerito
in metallo, frizione micrometrica

di precisione, 1 bobina in alluminio
forgiato e 2 bobine di scorta in grafite.
L'abbiamo gia detto... Kanji FW & un
piccolo capolavoro.

Disponibile dalla misura 1000 alla
6000, solo con frizione anteriore,

tutte dotate di pomello soft-touch
ergonomico in gomma.

Nomura engineers designed this little
masterpiece as a perfect allrounder.
The special shape with lightened inserts
increases ergonomics and usability of
the reel.

The attractive look is combined with
hi-end features: 12 steel ball bearings,
machined aluminum lightened handle,
micrometric high precision drag, 1
forged aluminum spool and 2 graphite
spare spools. We already said it... Kanji
FW is a little masterpiece.

Available from sizes 1000 to 6000,
only front drag series, all made with
ergonomic rubber soft-touch knob.

CODE SIZE DRAG |WEIGHT| RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR

NM10801210 1000 | 5.0kg | 251g | 5.1 2 graphite mm/m 0.18/215 0.20/125 0.25/110
NM10801220 2000 | 50kg | 253g | 5.1:1 2 graphite mm/m 0.18/240 0.20/195 0.25/125
NM10801230 3000 | 60kg | 2799 | 5.1:1 2 graphite mm/m 0.25/245 0.30/170 0.35/125
NM10801240 4000 | 6.0kg | 2949 5.1:1 2 graphite mm/m 0.30/195 0.35/145 0.40/110
NM10801250 5000 | 8.0kg | 3949 5.1:1 2 graphite mm/m 0.35/275 0.40/210 0.50/135
NM10801260 6000 | 8.0kg | 407g 5.1:1 2 graphite mm/m 0.45/195 0.50/155 0.60/110

adya,,o% 1 28180Ce,,
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NOMURA CATCH FOR SURE

=FKANJI SPECIALIST

= GORPO E ROTORE IN CARBONIO
* BOBINA IN ALLUMINIO ALLEGGERITA
* MANOVELLA TORNITA IN METALLO

* GARBON BODY AND ROTOR
* LIGHTENED ALUMINIUM SPOOL
* FULL METAL MACHINED HANDLE

Un gioiello ultraleggero ma estremamente resistente, grazie al
corpo ed al rotore in carbonio, oltre che alla bobina di alluminio
alleggerita. Adatto per diversi impieghi ed approcci light, dalla
trota all’Eging, passando per I'aspio e la spigola. Lestrema
scorrevolezza rendera I'azione del recupero facile e confortevole.

An ultralight but extremely resistant jewel, thanks to the carbon
body and rotor, as well as the lightened aluminum spool. Suitable
for various uses and light approaches, from trout to eging, through
asp and sea bass. The extreme smoothness will make the retrieving
action easy and comfortable.

CODE SIZE DRAG [WEIGHT| RATIO CAPACITY €UR

NM10810610 10 30kg | 2169 5.1:1 mm/m 0.185/160 0.205/125

NM10810620 20 30kg | 2199 5.1:1 mm/m 0.205/160 0.235/125

NM10810630 30 50kg | 240g 5.1:1 mm/m 0.235/170 0.260/145

dvance,,
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Il popolarissimo Kuro Pro viene affiancato dal nuovo
mulinello Kuro in elegante e classica livrea nera.
Ovviamente stesse caratteristiche da top di gamma!

The hugely popular Kuro Pro is joined by the new Kuro reel
in elegant and classic black livery. Obviously the same top-
of-the-range features!

CODE SIZE | DRAG |WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY
NM10000810 | 1000 |5.0kg | 243 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.19/300 0.21/240 0.26/153
NM10000820 | 2000 | 5.0kg | 268 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.21/300 0.24/220 0.28/157
NM10000830 | 3000 |6.0kg | 266g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.24/300 0.28/200 0.33/150
NM10000840 | 4000 | 6.0kg | 274 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.28/270 0.33/200 0.37/160
NM10000850 | 5000 [8.0kg | 373 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.37/235 0.40/200 0.43/165
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La serie “Pro”e costruita in grafite indurita e
monta uno speciale rotore alleggerito di ultima
generazione che assicura stabilita e fluidita

di rotazione. La scorrevolezza & assicurata da

dvance,,

Qﬁ
Computer Sygmeed Rotor

ONE WAY

Power
Anti Twist 'IRoller

8 cuscinetti schermati in acciaio inox e da un
cuscinetto a rulli che costituisce I'antiritorno
infinito. La monovella & in alluminio per una
maggiore potenza di recupero ed & dotato di
bobina di scorta in grafite.

“Pro” series is made of hardened graphite and
features a special last generation lightened rotor
that ensures stability and fluidity of rotation.
Smoothness is guaranteed by 8 screened
stainless steel bearings and a roller bearing
which is the one way clutch. The handle is made
of aluminum for greater winding power and is
equipped with a graphite spare spool.

+ Tuapanese
BEARINGS
SYSTEM

>

CODE SIZE | DRAG |WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY
NM10000910 | 1000 |5.0kg | 243 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.19/300 0.21/240 0.26/153
NM10000920 | 2000 |5.0kg | 268 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.21/300 0.24/220 0.28/157
NM10000930 | 3000 | 6.0kg | 266g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.24/300 0.28/200 0.33/150
NM10000940 | 4000 | 6.0kg | 274 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.28/270 0.23/200 0.37/160
NM10000950 | 5000 [8.0kg| 373 g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.37/235 0.40/200 0.43/165
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NOMURA CATCH FOR SURE
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RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

LS ™RouT AreR

Serie ultra leggera con corpo e rotore in carbonio indurito,
capace di trasmettere tutte le vibrazioni prodotte dall’artificiale
attraverso la lenza. La meccanica si avvale di nove cuscinetti

a sfera pili uno a rulli, alberino e pignone sono in acciaio inox;
la frizione micrometrica & fluida e precisa, adatta a trecciati di
diametro sottile, la bobina in alluminio & alleggerita all’estremo
con raffinati fori ed ha il bordo superiore a “V”.

Ultra-light series with hardened carbon body and rotor, able to
transmit all the vibrations produced by the lure through the line.
The mechanism uses nine ball bearings plus one roller, shaft and
pinion are made of stainless steel; the micrometric drag is fluid
and precise, suitable for braids with a thin diameter; the aluminum
spool is lightened as much as possible by shaped holes.

AT GH =
ulEre g

Non fatevi ingannare dalla grande leggerezza dovuta all’'uso
del carbonio per costruire il corpo ed il rotore. In realta AICHI
LIGHT & STRONG nasconde una macchina estremamente
potente, con ingranaggi e pignone in acciaio inox, cuscinetti
a sfera a doppia schermatura, una manovella in alluminio
tornita dal pieno che lavora direttamente sul drive gear. Il
tutto racchiuso in un corpo in carbonio indurito molto rigido
e senza torsioni, che permette agli ingranaggi di lavorare in
asse anche sotto forte trazione.

Do not be fooled by the great lightness due to the use of
carbon to build the body and the rotor. In reality, AICHI LIGHT
& STRONG hides an extremely powerful machine, with gears
and pinion in stainless steel, double shielded ball bearings, a
machined cut handle made in aluminum that works directly
on the drive gear. It all is enclosed in a hardened and torsion-
resistant carbon body, which allows the gears to work in axis
even under strong traction.

CODE SIZE | DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR
NM10411010 1000 | 5.0kg 2559 4.5:1 1 graphite mm/m 0.17/200 0.19/160
NM10411020 2000 | 5.0kg 266 g 4.5:1 1 graphite mm/m 0.19/170 0.22/120

CODE SIZE DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY
NM10421030 | 3000 | 6.0kg 27249 5.1:1 1 graphite mm/m 0.24/300 0.28/200
NM10421040 4000 6.0kg 2799 5.11 1 graphite mm/m 0.28/270 0.33/200

acyyance 1 29¥20Ce
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SLOW RATIO

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

<LNOYUL INOAV IVHM

NOMURA CATCH FOR SURE

Haru TA & nato per i pescatori piu esperti ed esigenti
che richiedono performance ad alto livello.

Il peso estremamente contenuto e lamanegevolezza,
abbinati al rapporto di recupero 4,5:1 sono le
caratteristiche che ogni pescatore di “Trout Area”

- enon solo - richiede. La manovella ergonomica
super leggera in metallo conferisce un perfetto
bilanciamento al mulinello in fase di recupero. La
bobina in alluminio & dotata di banda antiscivolo.

Haru TA was born for the more experienced and
demanding anglers who require high performance.
The extremely low weight and maneuverability
combined with the 4.5:1 gear ratio are the
characteristics that every angler in “Trout Area” -

and not only - requires. The super lightweight metal
ergonomic handle gives a perfect balance to the reel in
retrieving.

The aluminum spool features a grip-band.

TROUT AREA

ORI

CODE SIZE DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR
NM10610910 1000 5.0kg 248 g 4.5:1 1 graphite mm/m 0.17/200 0.19/160
NM10610920 2000 | 5.0kg 257 g 4.5:1 1 graphite mm/m 0.19/170 0.21/140

@
FRONT DRAG
A bRy T1)—=)

Esattamente come il mulinello Haru TA, quest’attrezzo
presenta un look aggressivo e tutte le caratteristiche
ricercate da chi vuole il meglio. La frizione semi
stagna a regolazione micrometrica ti permettera di
pescare con la massima precisione utilizzando anche
esche di piccola dimensione, senza precludere forza e
manegevolezza al mulinello.

Like the Haru TA, this tool comes with an aggressive look and
with all the features sought out by anglers looking for the best.
The semi watertight drag micrometrically adjustable allows
you to fish with the maximum precision even with small baits,
without reducing strength and manageability.

CODE SIZE DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY
(uD; NM10620930 3000 6.0kg 2999 5.1:1 1 graphite mm/m 0.21/200 0.22/160
9 NM10620940 4000 6.0kg 313g 5.1:1 1 graphite mm/m 0.22/180 0.25/150
<C
b NM10620950 5000 8.0kg 4129 5.1:1 1 graphite mm/m 0.29/185 0.31/160
O
3 NM10620960 6000 8.0kg 4229 5.1:1 1 graphite mm/m 0.31/175 0.50/150
&
< adya,]os
5 one way S + 1JAPANI§§§
= BEARIN
o) CLUTCH SYSTEM
zZ stainless steel POWER BAIL
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RECOMNENDED BY TROUT AREA TEAM

-

HIRO EVOLUTION TA nato per lo spinning ultra light, trova un impiego
perfetto nella specialita Trout Area e nell’ Eging. Il corpo ibrido in alluminio
e grafite ospita ben 10 cuscinetti a sfera in acciaio inox, schermati per
impedire I'ingresso di acqua, sale, polvere, mentre il cuscinetto a rulli
controlla il dispositivo di antiritorno infinito. Monta manovella in
alluminio tornita dal pieno con pomello in rubber cork ed EVA che
consente un ottimo controllo, bobina tornita in alluminio con bordo
superiore a “V” che facilita I'uscita del filo durante il lancio, archetto
tubolare con rullino Anti Twist perfetto con I'uso del trecciato.

HIRO EVOLUTION TA born for ultra-light spinning, finds a perfect use
in the Trout Area and in Eging fishing. The hybrid body in aluminum
and graphite houses 10 stainless steel ball bearings, shielded
to prevent the entry of water, salt, dust, while the roller bearing
controls the one way clutch system. It is equipped with an aluminum
CNC handle with a rubber cork and EVA knob that allows excellent
control; a machine cut aluminum spool with a “V” edge that eases the
line’s output during the cast, a tubular bail arm with Anti Twist roller perfect
for the use with braided lines

CODE SIZE | DRAG |WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR
Tl NM10321110 1000 5.0kg 253¢g 4.5:1 1 graphite mm/m 0.17/200 0.19/150
Sl'ow RA O NM10321120 2000 5.0kg 2669 4.5:1 1 graphite mm/m 0.19/170 0.21/140

Y.

Progettato con I'esperienza costruttiva dell’HIRO TA, viene proposto

nelle taglie 30-40-50 adatte ad un uso ampio che va dal light spinning .

in acqua dolce fino allo spinning a piccoli predatori in mare. Questo

grazie all’'uso di materiali resistenti alla salsedine e di ingranaggi

in ottone che non temono combattimenti impegnativi. La bobina in ) v
allumino, tornita da un monoblocco e alleggerita da eleganti fori, .
presenta il bordo superiore smussato adatto per il trecciato, diventato
ormai obbligatorio per chi pesca a spinning. La manovella in
alluminio sviluppa grande forza sulla ruota comando e termina con
un elegante pomello in rubber cork ed EVA. Una seconda bobina
in grafite & presente all'interno della confezione.

Designed with the same construction experience of the HIRO TA,
it is proposed in sizes 30-40-50 suitable for a wide use ranging
from light spinning in fresh water up to spinning to small predators
at sea. Thanks to the use of materials resistant to salt and brass
gears it does not fear challenging fights. The aluminum spool,
machined from a mono-block and lightened by elegant holes, has the
beveled upper edge suitable for braided lines, which has now become
compulsory for those who spinning. The aluminum handle develops
great strength on the drive gear. and ends with an elegant rubber cork
and EVA knob. A second graphite spool is included inside the box.

CODE SIZE | DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY
NM10331130 | 3000 6.0kg 2759 5.1:1 1 graphite mm/m 0.24/300 0.28/200
NM10331140 | 4000 6.0kg 2829 5.1:1 1 graphite mm/m 0.28/270 0.33/200
NM10331150 | 5000 8.0kg 3879 5.1:1 1 graphite mm/m 0.37/235 0.40/200

a
G’Va,,o ad\/ancso,

Sor
m + Tsapanese
ONE WAY 1 Power
w @ SB EAR’ NGS @ @ ® Anti Twist\ 'Roller
starnless stee/ Computer Sygneed Rotor POWER BAIL
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e

Il corpo, costruito in grafite indurita, ospita 5 cuscinetti a sfera in
acciaio inox schermati e un cuscinetto a rulli sull’albero centrale.
Presenta frizione micrometrica fluida e precisa, perfetta per
pescare sia con il monofilo sia con la treccia. La bobina & in
alluminio con il bordo superiore a “V” per agevolare la fuoriuscita
della lenza, rullino guidafilo anti-twist e archetto tubolare in
alluminio. Perfetto per spinning ultra light e trout area,

The body, made of hardened graphite, houses 5 shielded stainless
steel ball bearings and a roller bearing on the central shaft. It has

a fluid and precise micrometric drag, perfect for fishing with both
monofilament and braid. The spool is made of aluminum with “V"-
shaped upper edge to ease the exit of the line, anti-twist guide line
roller and tubular aluminum bail arm. Perfect for ultra light spinning
and trout area.

am/a,k\s
m + 1sapanese
ONE WAY
stainjess stee/

ROl
olol® Roiior
Anti Twist Roller
POWER BAIL Computer &yzmzed Rotor
CODE SIZE | DRAG | WEIGHT | RATIO | SPARE SPOOL CAPACITY €UR
NM10360675 075 2.5kg 144 g 5.0:1 1 graphite mm/m 0.20/170 lbs/yds 4/160

NI R\ ~mome= BT

Miura & un mulinello dalle grandi performance con un drag power di 6
kg, fluidita garantita da 6+1 cuscinetti inox, bobina forata in alluminio
anodizzato e manovella sapientemente curvata dotata di due pomelli
ergonomici in Rubber Cork. Frizione a stella ad alta efficienza e controllo
magnetico . Miura monta la manovella a sinistra ed & proposto in una
colorazione di grande tendenza.

Manovella
a sinistra

Left handled reel

6 KG MAX DRAG
adyance 1 20Ya0Ceo
m -+ 1UAPANESE
Miura is an high-performance reel with 5 kg drag power, guaranteed W BEARINGS

fluidity by its 6+1 stainless steel bearings, lightened anodized L s Computer Safgned Fotor
aluminum spool and cleverly curved handle with two ergonomic
Rubber Cork knobs. High efficiency star clutch with magnetic control. CODE WEIGHT| RATIO CAPACITY €UR
Miura is left-handled and is offered in a very trendy color scheme. NM19900107 | 212g | 6.5:1 mm/m 0.23/180 0.28/150
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Questo mulinello & stato sviluppato in collaborazione con
i tecnici e gli ingegneri Banax, con 'obiettivo di creare
un attrezzo indistruttibile e al tempo stesso leggero e

maneggevole. | suoi campi di utilizzo spaziano dalla pesca in

verticale alla ricerca di super predatori d’acqua dolce, primi
tra tutti lucci e siluri, per arrivare a tutte quelle situazioni
“hard” in mare, dove la qualita dei materiali e I'affidabilita
costituiscono requisiti imprescindibili.

« FRIZIONE R DISCHI IN CRRBONIO

* BOBINA ANODIZZATA IN ALLUMINIO
* SISTEMA FRENANTE A CENTRIFUGA
* 2 MANOVELLE INCLUSE (DOPPIA STANDARD-COMBRTTIMENTO)

* GARBON WASHERS DRAG
* ANODIZED ALUMINIUM SPOOL
* CENTRIFUGAL BRAKE SYSTEM
* 2 HANDLES INCLUDED (DOUBLE STANDARD-FIGHTING)

This reel was developed in collaboration with Banax
technicians and engineers, with the aim of creating an

indestructible and at the same time light and easy to handle

tool. Its fields of use range from vertical fishing to the search for

super freshwater predators, first of all pike and catfish, to all
those HARD situations at sea, where the quality of materials

and reliability are essential requirements.

CODE

SIZE

DRAG

WEIGHT

RATIO

CAPACITY

€UR

NM19910530

305 L-TD

12.0kg

290 g

8.1:1

mm/m 0.35/210

Manovella a sinistra
Left handled reel

JAPANESE
BEARINGS
SYSTEM

dvance, 2oa,

Computer &a=red Rotor
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CARATTERISTICHE

« 7+1 Cuscinetti

« Antiritorno infinito

« Frizione con dischi in carbonio

« Ingranaggi in metalio Hamai Extra Precision
« Bohina in alluminio anodizzato

« Manovella in metallo con pomelii in EVA

FEATURES:

« 7-1Bearings system
« One way clutch

« Carbon washers drag
« Precisio cut Hamai Meral Gears

« Anodized aluminium spool

« Metal machined handle with EVA knobs

Mulinello da casting pensato per diversi tipi di predatori.
Il suo segreto nascosto & la meccanica sorprendente,

la cui caratteristica principale & quella di permetterci

di effettuare lanci molto lunghi e precisi. Un’altra delle
caratteristiche da evidenziare della sua meccanica sono
i cuscinetti 7 + 1 che rendono il suo utilizzo ancora piu
comodo e facile rispetto ad altri mulinelli della stessa
gamma. Evidenzia il suo design aggressivo in colore
opaco e dettagli rossi con manopole in Eva antiscivolo.
Mulinello ideale per I'azione di Jerkbaits e Top Water.

Casting reel designed for different kind of predators where its
mechanics are astonishing, whose main characteristic is that it
enables us to make very long and precise casts. Another of the
features to highlight of its mechanics are the 7 + 1 bearings that
make its use even more comfortable and easier than other reels of
the same range. Highlight its aggressive design in matt color and
red details with non-slip Eva knobs. Ideal reel for the Jerkbaits and
Top Water action.

N
gvance,,

adva,,e% o
E2 "7\ L )@
W SYSTEM

Computer Saanced Rotor

Stainjess stee/

CODE SIZE | DRAG |WEIGHT | RATIO CAPACITY €UR
NM19900720 300 5.0 kg 200 g 6.6:1 lbs/yds 12/120

NOMURA 2024 CATALOGUE

Manovella a sinistra  Left handied reel
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SALTWATER SPECIAL EQUIPPED
Queste canne presentano componenti
appositamente progettati per resistere
alle sollecitazioni delle prede marine e
dell’acqua salata.

SALTWATER SPECIAL EQUIPPED
These rods feature components
specifically designed to withstand the
stresses of marine prey and salt water.

SPECIAL
RAWBLANKS

SPECIAL RAW BLANKS SPECIAL RAW BLANKS
| fusti di queste canne sono rifiniti The blanks of these rods are finished
in modo speciale per migliorare sia in a special way to enhance both the
I'estetica che la resistenza, un vero e aesthetics and the resistance, a real
proprio attrezzo per “puristi”. tackle for purists.

30-T
@@mb8%

)

,‘/‘“/bwered
4 -1 us

carbomn

HI-MODULUS CARBONS

Per ogni canna abbiamo
accuratamente selezionato il
tipo di carbonio ad alto modulo,
perfettamente adatto allo scopo
della stessa.

HI-MODULUS CARBONS

For each rod we have carefully
selected the type of high modulus
carbon perfectly suitable for the
purpose of the rod.

MICROWAVE

LINE CONTROL SYSTEM

Al
Jl
®

FUJI® COMPONENTS

Le canne contrassegnate da questi

loghi montano i migliori componenti
FUJI® o AT® che le rendono ancora
piu resistenti ed affidabili.

FUJI® & AMERICAN TACKLE
COMPONENTS

The rods marked with these logos
feature the best FUJI® or AT®
components making them even more
durable and reliable.

WASTER
MCC) e
CONTROL

MASTER CASTING CONTROL
La nervatura del carbonio ad alto
modulo adottata nella nostra gamma di
canne consente praticamente ogni tipo
di lancio, permettendo un controllo ed una
precisione mai visti prima. Ogni lancio sara
proprio quello che sognate.

MASTER CASTING CONTROL

The special-ribbed high modulus carbon adopted
in our range of rods makes virtually every type of
casting possible, allowing control and precision
never seen before. Every cast will be the far-
reaching and accurate cast that you dream of.

{08 GokTeoL

MASTER LURE CONTROL

Concepita in modo specifico per migliorare
I'efficacia delle nostre esche, questa nuova
formula, una combinazione tra perfetta
calibrazione dei pesi e progettazione di cime
e fusti, vi permettera di controllare I'esca in

modo sorprendentemente preciso, rendendolola
ancora piu realistica ed irresistibile per le prede.

MASTER LURE CONTROL

Specifically conceived to enhance the efficiency of
our lures, this new formula, a combination of the
perfect calibration of weights and design of tips
and blanks will allow you to control the baitin a
surprisingly accurate way, making it even more
realistic and irresitable for the catch.

Bk miahine |
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Tradition and innovation in a single
special rod perfect for micro spoons
and mini lures. The incredibly sensitive
high modulus carbon blank will allow
you to always have excellent control
of the lures and a safe strike on every
occasion.
The particular “micro guide” mount
allows long and precise casts while its
refined finishes make the

Senshi TA Specialist a timeless rod.

NOMURA CATCH FO SURE

SENSIH ma seeciavisT ui

<LNOYL LNOAY IVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

Tradizione e innovazione in un’unica speciale canna perfetta per micro spoon e
mini lures. Il fusto in carbonio alto modulo incredibilmente sensibile, ti permettera
di avere sempre un ottimo controllo degli artificiali e una ferrata sicura in ogni
occasione.
La particolare anellatura “micro guide” permette lanci lunghi e precisi mentre le
sue finiture ricercate rendono la Senshi TA Specialist una canna senza tempo.

CODE LENGTH CW. LINE SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20550360 1.80m/6' | 08-35g | 2-41lbs 2 93 cm 829
NM20550363 1.90m/6'3"| 0.8-35g | 2-4lbs 2 98 cm 859
NM20550466 1.98m/6'6"| 149 2.5-5 |bs 2 102 cm 879

30_ @%éﬁired
carbon

IMASTER
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CONTROL
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RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM
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Canna di ultimissima generazione
perfetta per il Trout Area e per I'utilizzo
di artificiali di piccole e medie dimensioni.
Lo speciale porta mulinello ergonomico
e con diretto contatto con il blank
concede un feeling ed un controllo totale
delle fasi di lancio, recupero e ferrata
minimizzando il richio di errori. La canna
monta anelli SIC adatti all’utilizzo di
trecciati ed & costruita in carbonio alto
modulo 30T.

Latest generation rod perfect for Trout
Area and for the use of small and medium
sized lures. The special ergonomic reel
seat with direct contact with the blank
grants a feeling and total control of the
launch, retrieve and strike phases while
reducing possible errors. The rod features
SIC guides suitable for use with braided
lines and is made

of 30T high modulus carbon.

CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20600518 1.80m 0.5-5¢g 2 93 cm g
NM20600719 1.98 m 179 2 101 cm 879
NM20601221 210m 2-12g 2 108 cm 929
NM20601522 228 m 3159 2 117 cm 9% g

30- !
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SU-MO-®E- TA -

Nuova serie di punta dedicata totalmente al trout Area, anelli Fuji, fusti
sottilissimi ed estremamente reattivi. Il portamulinello frazionato permette al
pescatore di ottenere la massima sensibilita e un controllo costante di quello che
accade all’altro capo del filo. Perfetta per i garisti che cercano il meglio, e che
con questa serie potranno gestire senza problemi tutte le fasi di una gara, ma
anche per il pescatore comune che non si accontenta e cerca sempre il meglio sul
mercato.

New high level series totally dedicated to the trout Area, Fuji rings, very thin and
extremely reactive blanks. The fractional Fuji reel seat allows the fisherman to
obtain maximum sensitivity and constant control of what is happening on the
other end of the line. Perfect for those who are looking for the best and will be
able to manage all the stages of a race without problems, but also for the common
fisherman who is not satisfied and always looks for the best on the market.

<lNOYL 1NOAQV IVHM

T T WASTER
24-T e m CASTING

MASTER
carbon LURE CONTROL CONTROL
CODE LENGTH C.W. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM22230516 1.65m 1-5g UL 2 87 cm g
NM22230518 1.80 m 1-5g UL 2 92 cm 769
NM22230719 1.98 m 1-79 ML 2 102 cm 88¢g
NM22230921 210m 2-99 GL 2 108 cm 105¢g

NOMURA CATALOGO 2024
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Ultima nata in casa Nomura per la pesca
alla trota e per lo spinning ultralight. Look
classico, impugnatura in sughero, fusti
sottilissimi ed estremamente reattivi, per
un costante contatto con I'artificiale. Azioni
e misure differenti per I'impiego ottimale di
spoons, piccoli minnow e mini crank.

Last born in Nomura laboratories for trout
fishing and ultralight spinning. Classic look,
cork handle, very thin and extremely reactive
blanks, for constant contact with the lure.
Different actions and measures for the
optimal use of spoons,

small minnows and mini cranks.
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CODE LENGTH CW. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR 8
NM22200416 1.65m 0-4g UUL 2 87 cm 749 %
NM22200418 1.83m 0.5-4g UUL 2 97 cm 81¢g =
NM22200419 1.98 m 0.5-4g UUL 2 102 cm 859 %
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RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

Akira & sempre stata sinonimo di pesca ultra leggera e con Akira Trout Area
Nomura vuole mantenere sia la tradizione che il suo alto standard di qualita.
Questo ¢ lo strumento ideale per coloro che vogliono muovere i primi passi

in questa meravigliosa tecnica: il suo fusto in carbonio 24 T rende la canna
estremamente leggera e morbida e in grado di dare forti emozioni anche con
pesci non di taglia. Akira Trout Area ha un’azione estremamente parabolica,
come insegna la scuola giapponese e sicuramente perdonera gli “errori” ai neofiti
durante il recupero delle prede piu grandi ed impegnative.

Akira has always been synonymous of ultra light fishing and with the new Akira Trout
Area, Nomura wants to keep tradition and maintain its high quality standard.

This is the ideal tool for those who want to take their first steps into this wonderful
technique: its 24 T carbon blank makes the rod extremely light and soft, able to give
great emotions also with fish not of great size. Akira Trout Area has an extremely
parabolic action, as taught by the Japanese school, and will surely forgive mistakes to
newbies while retrieving fishes.

RAKIRA TA
146/UL

AKIRA TR
1-46/UL

RAKIRA TA
266G/6L

CODE LENGTH CW. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20510416 1.60 m 1-4g UL 2 84 cm 759

CODE LENGTH CW. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20510418 1.80m 149 UL 2 93 cm 849

CODE LENGTH CW. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20510619 1.98 m 2-6g GL 2 96 cm 102 g

____
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carboen LURE CONTROL
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TROUT RACE TUNING
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HIRO CAMU TR soddisfa le esigenze tecniche
degli amanti del Trout Area senza tralasciare I'e-
stetica. Limpiego del carbonio Super Alto Modulo
a basso contenuto di resina permette di ottenere
un blank dal diametro Super Slim parabolico,
resistente e sensibile a micro spoon e lures. La
serie monta speciali vette tubolari ultra sensibili
in grado di trasmettere ogni piu piccola vibra-
zione dell’'esca. Il calcio & sdoppiato in EVA, gli
anelli sono in acciaio inox con pietra in Carburo
di Silicio perfetti con il trecciato, portamulinello q
minimale, sensibile ed ergonomico.

HIRO CAMU TR meets the technical needs
of Trout Area lovers without neglecting the £
esthetic. The use of Super High modulus 4
carbon with a low resin content makes possible
to obtain a blank with Super Slim parabolic
diameter, resistant and sensitive to micro spoon
and lures. It includes special ultra-sensitive
tubular tips, able to transmit every smallest
vibration of the bait. The handle section is in
splitted EVA, the guides are made of stainless
steel with a silicon carbide stone perfect for the
use with braided, minimal reel seat, sensitive
and ergonomic.

CODE LENGTH C.W. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20010518 1.80m 05-5¢ 2 95 cm 689
NM20010519 198 m 05-5g¢ 2 103 cm 739
] mEmaR~- MASTER
SPECIAL 30- nga"" d m (Ut Gon SNTROL
RAWEL ANKS  |CaFDOR LURE CONTROL CONTROL

ZE=> Y OFEMR ]

=i

NOMURA 2024 CATALOGUE




NOMURA 2024 CATALOGUE

AKIRA 0.5-1 G

() soun;TROUT/AREA
[

|
Kf
!
|

Nuova edizione di AKIRA Trout Area che racchiude in sé un buon
concentrato di tecnologia al servizio degli appassionati di Trout
Area. Il blank & prodotto in tessuto di carbonio a basso contenuto

di resina in grado di disegnare una curva perfetta, garantendo al
tempo stesso leggerezza e grande affidabilita. | vettini sono del tipo
Solid Tip Carbon, in carbonio pieno, ideali per avvertire in modo netto
i tocchi piu delicati. Monta anelli ultra leggeri, indispensabili quando
I'obiettivo & conservare la reattivita del blank senza influenzare

la capacita di lanciare a distanza micro artificiali. Lallestimento &
completato con calcio sdoppiato in EVA, portamulinello minimale,
sensibile ed ergonomico.

New edition of AKIRA Trout Area which contains a good concentrate of
technology at the service of Trout Area enthusiasts. The raw material
is produced in a low resin content carbon, able to draw a perfect curve,
guaranteeing at the same time lightness and great reliability. The tips
are in Solid Carbon, ideal for clearly sensing the most delicate bites. It
is equipped with ultra-light guides, perfect to preserve the reactivity of
the blank while casting very small lures at a considerable distance. The
set-up is completed with double EVA handle, minimal, sensitive and
ergonomic reel seat.

¢lNOYL 1NOAY IVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

T T R IWASTER
24-T e m,imril CASTING
carbomn LURE CONTROL CONTROL
CODE LENGTH CW. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20520417 170 m 0.5-49g UL 2 84 cm 80 g
NM20520418 1.80 m 0.5-49g UL 2 94 cm 83¢g
NM20520419 1.98 m 0.5-49g UL 2 103 cm 85¢g
CODE LENGTH CW. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20530517 1.70m 159 UL 2 84 cm 80¢g
NM20530518 1.80m 159 UL 2 94 cm 83g
NM20530519 1.98 m 159 UL 2 103 cm 85¢g
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TUBULAR;TROUT,AREA|

Nuova versione di AKIRA TROUT AREA con vetta tubolare
disponibile in due azioni: ultra light da 0,5g. a 4,0g. e light da

1,0g. a 5,0g. Entrambe sviluppano un’azione spiccatamente
parabolica in grado di soddisfare gli agonisti ma anche gli amatori
di questa disciplina. | fusti super sottili sono realizzati in tessuto

di carbonio a basso contenuto di resina in grado di disegnare

una curva perfetta, garantendo al tempo stesso leggerezza e
grande affidabilita. Le vette estremamente sensibili, consentono di
avvertire ogni movimento dell’artificiale durante il recupero. Sono
allestite con anelli ultra leggeri, indispensabili quando I'obiettivo

& conservare la reattivita del blank senza influenzare la capacita
di lanciare a distanza micro artificiali. Calcio sdoppiato in EVA,
portamulinello minimale, sensibile ed ergonomico

New version of AKIRA TROUT AREA with tubular tip is available

in two actions: ultra-light with action from 0.5g. to 4.0g. and light
from 1.0g. to 5.0g. Both develop a distinctly parabolic action able

to satisfy the agonists but also the amateurs of this discipline. The
super-thin blanks are made of carbon fiber with a low resin content,
able to draw a perfect curve, while guaranteeing lightness and great
reliability. Through the extremely sensitive tips is it possible to detect
every movement of the lure during retrieve. They have ultra-light
guides, perfect to preserve the reactivity of the blank while casting
very small lures at a considerable distance. Split EVA handle, minimal,
sensitive and ergonomic reel seat.

24-T = MV, CISTING
rigRelil MASTER
carbomn MBmmnmm CONTROL
CODE LENGTH C.W. CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20540317 176 m 05-359g UL 2 84 cm 80g
NM20540418 1.86m 149 UL 2 94 cm 839
NM20540519 1.95m 155¢g UL 2 103 cm 949
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La canna da Finesse! Lo speciale design
customizzato & stato creato e curato in ogni
dettaglio per tutti gli amanti della pesca in
stile giapponese. Carbonio ad alto modulo,
fusti super sottili, una veloce azione di punta
e misure da 0 a 36 grammi sono i requisiti
degli stili di pesca piu alla moda: Light
Game, Finesse, Rock Fishing, Drop Shot e
Trout Area sono perfetti per questa canna.
Porta mulinello originale Fuji, impugnatura
minimale per controllare direttamente e con
precisione ogni esca. Gli anelli SIC serie K in
stile “Long” garantiscono massima capacita
di lancio anche utilizzando artificiali leggeri.
Il Nomura Pro Staff preferisce utilizzare per
il Ligh Game anelli SIC Micro ad alta densita
e leggerezza. La canna Isei Light Game & il
massimo nel controllo di piccole esche senza
precludere la possibilita di usare sia popper
che piccoli pencil viste le azioni fino a 36 g.
Semplicemente fantastica!

NOMURA CATCH FO
D - RE=>55—4
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The rod for Finesse! New customs design
created and cared in every details for all Japan
style fishing lovers. What a marvelous rod
Nomura Pro Staff created with the Japanese
Engineers! High modulus carbon, super slim
and fast tip action blanks, many sizes from O to
36 grams to catch all requirements of the most
trendy fishing style: Light Game, Finesse, Rock
Fishing, Drop Shot, Trout Area are perfect for
this rod! Superb genuine carbon Fuji reel seat,
minimal handle to control directly and better
the soft and hard small lures. Long K style

SIC guides guarantee super cast ability even
with small weight lures as in the top of the rod
Nomura Pro Staff prefers to use for light game
SIC Micro guides with high density and light
weight. NOMURA ISEI LIGHT GAME is the best
rod to control small lures. Just amazing!

SPECIAL
RAWBLANKS

30- Cgig
carbomn

—y
MASTER
MEmni CONTROL

WASTER
CASTING
CONTROL

CODE LENGTH W. CLOSED WEIGHT

NM25000618 1.85m 95.5 cm 789

NM25000920 2.00m - 103.5cm 88g

NM25001022 220m 113.5cm 959

NM25101620 2.00 m 103.5cm 9g

NM25101822 220m 113.5cm 99

NM25202822 220m 113.5cm 100 g

NM25203623 2.35m 121.5cm 1129

Canna specifica per la pesca spinning ultralight.

Look classico, impugnatura in sughero, fusti sottilissimi ed estremamente reattivi,
per un costante contatto con I'artificiale. Azioni e misure differenti per I'impiego

ottimale di spoons, piccoli minnow e mini crank.

Specific for trout fishing and ultralight spinning.

Classic look, cork handle, very thin and extremely reactive blanks, for
constant contact with the lure. Different actions and measures for the
optimal use of spoons, small minnows and mini cranks.

24-T e
@@mcgmj

e

m MASTER
LURE CONTROL

WASTER
CASTING
CONTROL

CODE LENGTH CW.

CLASS SECT. CLOSED WEIGHT €UR

NM22200821 213 m

UL 2 109 cm 989
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Nuova serie di ben nove canne con diverse
lunghezze e potenze di lancio, adatte per affrontare
differenti situazioni e contesti. Ogni modello ha un
colore differente per essere facilmente riconoscibile.
Design accattivante, manico in sughero, cimino
dipinto di bianco per migliorare la visibilita,
soprattutto al buio.

A
New series of rods with nine models of different
lengths and casting powers, suitable for facing
different situations and contexts. Each model has a
different color to be easily recognizable. Attractive
design, Portuguese cork handle, white painted tip to
improve visibility, especially in the dark. R
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AKIRA PRO 10 G
CODE LENGTH C.W. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20491019 1.98'm 109 2 104 cm 98g i
NM20491021 210m 109 2 111 cm 106 g 4
NM20491023 2.30 m 109 2 121 cm 1169 E o=
E
I I
AKIRA PRO 18 G i L i
CODE LENGTH | CWw. SECT. CLOSED WEIGHT | €WR i E i
NM20491819 1.98'm 189 2 104 cm 100 g E r E w
NM20491821 210m 189 2 1M1 cem 1159 r 8
NM20491823 2.30m 189 2 121 cm 1219 9
<
S
AKIRA PRO 28 G <
N
CODE LENGTH C.W. SECT. CLOSED WEIGHT €UR <
NM20492819 1.98m 289 2 105 cm 1099 %
NM20492821 210 m 289 2 1M1 cem 120 g =
NM20492823 2.30m 8g 2 121 em 126 g e
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Nuovo progetto per una linea di canne all around, dove
I'estetica & stata curata nei minimi dettagli.

Azioni e lunghezze specifiche per differenti tecniche,
dallo street fishing al drop shot, per passare alla
spigola, sia in mare sia nelle lagune salmastre.

New project for a line of all-around rods, where
aesthetics have been taken care of down to the
smallest detail. Specific actions and lengths for different
techniques, from street fishing to drop shot, to go to sea
bass, both at sea and in backwater lagoons.

/
-—""——

CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20041519 1.68 m 315¢g 2 101 cm 1309
NM20041721 210m 417 g 2 108 cm 1359
NM20042022 2.28 m 5209 2 118 cm 145¢g
NM20042824 240m 5-28¢g 2 123 cm 155¢g
NM20043526 2.65m 7-35g 2 134 cm 1709

NOMURA 2024 CATALOGUE
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Hiro Camou FW nasce dall’esigenza di pescare con canne molto sensibili,
quando si affrontano acque ad elevata pressione di pesca o predatori
particolarmente apatici. Questa serie & perfetta per lo spinning leggero e
ultra leggero, dotata di fusti sottili e leggeri in grado di lanciare esche, come
micro jig, piccoli minnow o spoon, a grande distanza con estrema facilita. La
costruzione del fusto in Carbonio Super Alto Modulo garantisce affidabilita ed
una riserva di potenza sufficiente a combattere esemplari di taglia notevole.
Lallestimento viene curato con anelli in acciaio inox e pietra SiC adatti al
trecciato, calcio sdoppiato in EVA, portamulinello minimale, sensibile ed
ergonomico.

Hiro Camou FW arises from the need to fish with very sensitive rods, when facing
high pressure waters or particularly apathetic predators. This series is perfect for
light and ultra-light spinning, equipped with thin and light blanks, able of casting
baits, such as micro jig, small minnow or spoon, at a great distance with extreme
ease. The construction of the high modulus carbon blank guarantees reliability
and a reserve of power sufficient to fight against large specimens. The set-up is

really accurate, made with SIC stainless steel guides perfect for braided lines,
double splitted handle in EVA, minimal reel seat really sensitive and ergonomic.

I\ﬂlll[:}dﬁﬁ?Zﬂ

LURE CONTROL

CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20010721 210m 179 2 109 cm 90 g
NM20011221 210m 2129 2 109 cm 1159
NM20011722 2.28m 4-17 g 2 115 cm 1209
NM20012824 240m 5-28 g 2 121 cm 147 g
NM20013519 1,98 m 7-35¢g 2 103 cm 739
NM20013524 240 m 7-35¢g 2 121 cm 152¢g
NM20015021 210m 15-50 g 2 115 cm 1209
NM20014026 2.65m 10-40 g 2 128 cm 165¢g
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#+7 SAMURAI

= -]-CARBON RAW BLANK

Una serie di grande prestigio per il pescatore piu esigente. Fusti extra fast, anelli Fuji
e placca portamulinello di ultima generazione. Sei modelli con azioni e lunghezze
differenti, per coprire tutte le tipologie di pesca sia in acqua dolce sia nel mare. La
particolare struttura in carbonio rinforzato, garantisce solidita e sicurezza, anche
durante combattimenti con pesci importanti, senza comunque perdere in sensibilita.
Lanci lunghissimi ed estremamente precisi, per questo I'abbiamo chiamata Samurai,
una vera combattente in grado di fare la differenza al momento opportuno.

A series of great prestige for the most demanding fisherman.

Extra fast blanks, rings and Fuji latest generation reel seat. Six models with different
actions and lengths, to cover all types of fishing both in fresh water and in the sea. The
particular structure in reinforced carbon guarantees solidity and safety, even during
fights with important fish, without however losing sensitivity. Extremely long and
extremely precise casts, that’s why we called her Samurai, a real fighter able to make a
difference at the right time.

CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM22211521 210m 3159 2 108 cm 113g
NM22212022 2.28m 5-20g 2 118 cm 1219
NM22213524 240m 7-359g 2 124 cm 128 g
NM22224021 210m 10-40 g 2 108 cm 1049
NM22225024 240 m 20-50 g 2 125 cm 1339
NM22228026 270 m 40-80 g 2 135cm 1869

30- Cg% m&"ll W%fﬁg
RAWS Auks  |carbon LURE CONTROL CONTROL
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Namazu & una serie di canne sviluppata appositamente per
soddisfare la richiesta di attrezzature allround di alto livello.
| fusti Raw Blanks in carbonio alto modulo, gli anelli Fuji, la

placca portamulinello estremamente curata e precisa uniti
all’lampio range di azioni e lunghezze rendono questa nuova
nata di casa Nomura la perfetta alleata di chi ama spaziare da
una tecnica all’altra per arricchire esperienza e divertimento.
Anche gli specialisti non rimarranno delusi.

Namazu is a series of rods specially developed to meet the
demand for high level allround equipment. The Raw Blanks in r
high modulus carbon, the Fuji guides, the extremely accurate
and precise reel seat combined with the wide range of actions
and lengths make this new born of Nomura house the perfect
ally of those who love to move from one technique to another for
enrich experience and fun.

Even specialists will not be disappointed.

CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM22242521 210m 5259 2 108 cm 1229
NM22242524 240 m 5-25¢g 2 124 cm 1359
NM22243521 2.10m 7-35g 2 108 cm 108 g
NM22243524 240 m 7-35g 2 124 cm 1239
NM22243526 270 m 7-35g 2 315 cm 1439
® NM22245024 240 m 15-50 g 2 125 cm 1359
NM22245026 270 m 15-50 g 2 136 cm 147 g

NOMURA 2024 CATALOGUE
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ever (rack

FW - i85 EDTERRL
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Sia che stiate insidiando i bass, utilizzando
un soft lure leggero, sia grandi pelagici,

utilizzando pencil fino a 85 grammi, questa Whether hunting bass, using a light soft lure, or
serie di canne sard sempre in grado di strong pelagic, using a pencil of up to 85 grams,
soddisfare le vostre aspettative. Quasi this series of rods will always live up to your
indistruttibile: durante una prova di expectations. Almost indestructible, during test-
combattimento in mare la canna durd quasi ing in sea combat the rod lasted for almost two
due ore senza cedere alla forza del pesce che hours without yielding to the force of the fish.
alla fine fu salpato, fotografato e rilasciato. In the great rivers of Europe, such as the Po, the
Nei grandi fiumi d’Europa, come il Po, la canna rod has been tested with the 2.4 m action and

¢ stata collaudata nella versione 2,4 m azione the 40 grams flipping jig action, to catch a cat-
40 g “flipping jig” insidiando siluri di grandi fish of great weight. Equipped with strong SIC
domensioni. Dotata di anelli SIC extra forti guides, for use with braids.

adatti anche all'utilizzo di trecciati. The high grove EVA handle is split to reduce the
Limpugnatura in EVA & suddivisa per ridurre il weight of the rods, and so with this rod it is pos-
peso delle canne, e consente quindi di “jerkare” sible to use the technique underarm jerk.

da sotto il braccio.

NEVER CRACK 5-20
CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR
NM21002021 210m | 520g 2 111.cm 1409
NM21002024 240m | 520g 2 125 cm 160 g
NM21002027 270m | 520g 2 140 cm 1979
NEVER CRACK 10-30 G
CODE LENGTH | CWw. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR
NM21003019 195m | 10-30g 2 102 cm 128 g
NM21003021 210m | 1030g 2 111 cm 156
NM21003024 240m | 1030g 2 125 cm 1809
NM21003027 270m | 10-30g 2 140 cm 209 g
NEVER CRACK 20-40 G
CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR -
NM21004021 210m | 2040g 2 111 em 171g @MMM E 5“!’"@
NM21004024 240m | 2040g 2 125 cm 19g Equppe
NM21004027 270m | 2040g 2 140 cm 21g
NEVER CRACK 30-60 G SPECIAL
CODE LENGTH | CWw. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR RAWBLANKS
NM21005521 210m | 3060g 2 111.cm 168 g
NM21005524 240m | 30609 2 125 cm 212g @@U‘"I@@ﬁ]
NM21005527 2.70 m 30-60 g 2 140 cm 245 g powered
NM21005530 300m | 3060g 2 156 cm 2759
—
NEVER CRACK 40-80 G m MUSTER
CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR LURE CONTROL
NM21007521 210m | 4080g 2 111.cm 175g
NM21007524 240m | 40809 2 125 cm 227 g IWASTER
NM21007527 270m | 4080g 2 140 cm 265 g CASTING
NM21007530 300m | 40-80g 2 156 cm 295 g CONTROL
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Nuova serie di canne, potenti e leggere, indirizzate
principalmente per la pesca dei grandi predoni d’acqua dolce, I
! in primis lucci e siluri. —
- Design e costruzione classici ed intramontabili.
Manico in sughero e anelli Fuji.

EErTS

New series of rods, powerful and light, for the fishing

of large freshwater predators, primarily pikes and catfishes.
Classic timeless design and construction.

Cork handle and Fuji guides.

AKIRA HOSHOKU 40-80 G
CODE LENGTH C.W. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM20908024 240 m 40-80 g 2 124 cm 151g
NM20908027 270 m 40-80 g 2 140 cm 186 g
NM20908030 3.00m 40-80 g 2 154 cm 2109
N L
0 18
Ll )
2 AKIRA HOSHOKU 70-130 G !
%I CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR i
NM20913024 240m | 70-130¢g 2 124 cm 163 g
NM20913027 270m | 70-130g 2 140 cm 207 g
NM20913030 3.00m 70-130 g 2 154 cm 2169

NOMURA 2024 CATALOGUE

3 = |eb-Tme A msril ' -
carbomn CONTROL LURE CONTROL / '




NOMURA 2024 CATALOGUE

—y
MASTER
mullli CONTROL

MASTER
CASTING
CONTROL

34

NOMURA CATALOGO 2024

I
I
o

NOMURA CATCH FO SURE

La serie Haru FW é stata disegnata e progettata in collaborazione con i
migliori pescatori europei professionisti e il Nomura Pro Staff.

Per migliorare la sensibilita e il lancio abbiamo montato anelli a ponte
corto aumentandone il numero rispetto ai montaggi standard, con
questo sistema abbiamo sfruttato al massimo il potenziale del carbonio
con cui le canne sono costruite.

In poche parole potremmo affermare che la leggerezza, la sensibilita,
la solidita e il potere di lancio, siano le caratteristiche principali che
distinguono la Nomura Haru.

The HARU FW Series has been designed and engineered in collaboration
with the best professional European anglers and Nomura Pro Staff.

To highlight the sensitivity and the launch we mounted rings to bridge

short and with a number greater than those in the trade, with this type of
mounting we exploited to maximum potential of carbon they are made.
Thanks to this type of installation, we maximized the potential of the high
modulus carbon, which is the main component of Nomura’s spinning and
casting rods. In few words we could affirm that lightweight, sensitivity,
hardiness and casting power, are the main characteristics which distinguish
the new Nomura Haru.

HRRU 5-20 G
CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM21102019 1.98m 5-20 g 2 105 cm 110g
NM21102021 210 m 5-20g 2 111 cm 120g
NM21102024 240m 5209 2 125 cm 1399
NM21102027 2.70m 5-20g 2 140 cm 166 g
HRRU 10-30 G
CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM21103019 1.98m 10-30 g 2 105 cm 115¢g
NM21103021 2.10m 10-30 g 2 111 cm 1249
NM21103024 240m 10-30 g 2 125 cm 146 g
NM21103027 2.70m 10-30g 2 140 cm 1709
HRRU 15-40 G
CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM21104021 2.10m 15-40 g 2 111cm 1299
NM21104024 240 m 15-40 g 2 125 cm 137¢g
NM21104027 270 m 15-40 g 2 140 cm 180g
HRARU 30-60 G
CODE LENGTH CW. SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM21106024 240 m 30-60 g 2 125 cm 157 g
NM21106027 270m 30-60 g 2 140 cm 1849
NM21106030 3.00m 30-60 g 2 156 cm 2149
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___DROPSHOT___
SOLID TIP Bfaskim

r Fusti ultra sottili in carbonio alto mdulo 24 T. Queste canne sono state progettate sulla base

dei fusti originali giapponesi che hanno uso con un’ampia gamma di Micro Bait, Mini Cranks
e piccoli / micro esche morbide. Le moderne finiture in alluminio nero opaco incontrano il
moderno stile di pesca. Lo speciale porta mulinello frazionato consente di ottenere ancora
piu sensibilita: potrete toccare il fusto quando lanciate o recuperate e percepirete piu
facilmente I'inizio dell’attacco del pesce. Questa serie offre una gamma di differenti azioni
per tecniche light, tecniche dropshot, pesca in superficie con piccoli popper, ma anche adatte
a lanciare shad di medie dimensioni. Anelli SIC K-Style e Micro Guide sulla cima solida
completano perfettamente le canne.

Ultra thin blanks with 24 Tons hi-modulus carbon. These rods are based on original Japanese
blanks for fishing a wide range of Micro Bait, Mini Cranks and Micro/Small soft baits, the
modern all matt black design matches with the modern fishing life style. The special parted
(splitted) reel seat is allowing the rod to be even more sensitive, you can touch the blank when
you cast or retrieve your lures, and immediately catch at the beginning of the fish attack. This
series offers a range of different actions for light fishing, drop shot techniques, surface fishing

i - with small poppers but also for casting medium size shads. Gun smoke framed SIC short K style
guides and micro guides on the solid tip complete the rods perfectly.

S
%

owered o
24-Tc e

: carbon

\
SPECIAL "
i RAWBLANKS =
2 ) CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT |  €UR 9
< T T, B NM20200820 2.00m 8g 2 105 cm 108 g <
= m,ﬂlﬂ'[’l NM20201022 2.20m 109 2 115 cm 120g g
LURE CONTROL NM20211218 180m | 212g 2 95 cm 101g g
NM20211520 200m | 315g 2 105 cm 109 g <
MASTER NM20211622 220m | 316g 2 115 cm 115g =
CASTING NM20211824 240 m 318g 2 125 cm 1299 2
CONTROL NM20212026 2.60 m 320g 2 135 cm 1399 e
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Travel Concept

FORNITA CON CUSTODIA FRAZIONATA
DELIVERED IN MULTISECTION CLOTH BAG

e ~

a 4 owered /\\ ”ls , [”
SPECIAL -b m MASTER CASTING
RAWE AnKks  |GaFDON LURE CONTROL CONTROL
CODE LENGTH CWwW SECT. CLOSED WEIGHT €UR
NM22511521 2.10m 3159 4 58 cm 1099
NM22512022 2.28 m 5-20g 4 62 cm 1209
3 NM22513024 240m 10-30 g 4 65 cm 130 g
1 NM22518021 210m 40-80 g 4 58 cm 1359
g NM22518024 240m 40-80 g 4 65 cm 1499
z

cOHIRONE T

®ATE1Y F HP1K

Una serie di canne telescopiche e in 5 sezioni ultra-compatte, sviluppate per i pescatori urbani
moderni e per i viaggiatori; grazie agli ingombri ridottissimi, le Hiro Narita troveranno spazio in
qualsiasi borsa o zaino e potrete averle sempre con voi. | fusti ultra sottili ma molto resistenti
con innesti spigot, vi consentiranno di combattere sia con piccoli che grandi predatori. Potrai
pescare ovunque in qualsiasi momento. Quindi...telescopica o 5 sezioni?

A series of telescopic and 5 sections ultra-compact rods, developed for the modern city fishing
or traveler life style anglers, with a really short transport length it will fit any bag, or basket, and
makes easy to take it everywhere. The ultra thin but very strong blanks offer sufficient power to

fight small or big predators. You can fish anytime, anywhere. So telescopic or 5 sections??

FORNITA CON CUSTODIA FRAZIONATA
DELIVERED IN MULTISECTION CLOTH BAG

SPECIAL
RAWBLANKS

i
LURE CONTROL
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< CASTING

< CONTROL

N

& CODE LENGTH Ccw SECT. CLOSED WEIGHT €UR
<

o NM22503019 1.96m 10-30 g 5 44 cm 108 g
§ 24 Cg:g"’"k NM22504019 1.96 m 15-40 g 5 44 cm 1219
g @@ Fb@m NM22505019 1.96m 20-50 g 5 44 cm 134 g
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Nuova serie di canne monopezzo pensate

principalmente per il bass fishing. Questo progetto

& stato lungo e difficile. Lobiettivo era quello di

seguire la tradizione, e al tempo stesso realizzare

una nuova serie condensando gli ultimi ritrovati
tecnologici sia in termini di materiali utilizzati, sia

di gusto estetico e di azioni specifiche a seconda

S delle necessita del pescatore.

CODE LENGTH CLASS LURE LINE SECT. | WEIGHT €UR
NM28201720 1.98m/6'6" | med/fast | 5-17.5913/16-5/80z | 8-161lbs 1 120 g
NM28201021 213m/7" | light/fast |3.5-10.5911/8-3/8 0z| 5-101lbs 1 126 g

30‘% i m\ ‘ CRSTING

Carbon IIIIIE cnmm CONTROL

/‘
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New series of one-piece rods designed primarily for bass
l fishing. This project was long and difficult. The goal was
l to follow tradition, and at the same time create a new

series by condensing the latest technological discoveries
both in terms of the materials used, and in terms of

[ aesthetic taste and specific actions according to the
angler’s needs.

T

CODE LENGTH CLASS LURE LINE SECT. | WEIGHT €UR
NM28302120 1.98m/6'6" | med/fast 7-21g11/4-3/4 Oz 8-16 |bs 1 125¢g
NM28301721 213m/7" | med/light | 5-17.5913/16-5/8 0z | 6-14lbs 1 132¢g
NM28303521 2.13m /7" |med/heavy| 10.5-35g13/8-11/4 Oz | 10-20 lbs 1 1459

T RO WASTER
30 CQD m,ill.flil CASTING

carbomn LURE CONTROL CONTROL

o A =
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/ d Ultima nata in casa Nomura, questa serie di canne monopezzo
¢ stata progettata per coprire tutte le esigenze del pescatore
moderno che vuole praticare il bass fishing. Diversi i modelli e le
azioni, sia da spinning sia da casting. Fusti estremamente reattivi
/ e sensibili in grado di fare percepire le toccate piu timide senza
perdere la potenza necessaria per ferrare i pesci a grande distanza
o tra gli ostacoli. Tutti i modelli sono costruiti in carbonio da
30 T e montano anelli FUJi SiC, caratteristiche queste che donano

all'attrezzo estrema leggerezza e contribuiscono a ottimizzare la
performance del pescatore durante I'azione di pesca.

! The latest born in the Nomura house, this series of one-piece rods

- has been designed to cover all the needs of the modern angler who

E wants to practice bass fishing. Different models and actions, both for

spinning and casting. Extremely reactive and sensitive blanks able
to perceive the most timid hits without losing the power necessary
to hook fish at a great distance or between obstacles. All models are
built in 30 T carbon and mount FUJi SiC guides, features giving the rod
extreme lightness and contribute to optimizing the performance of the
angler during the fishing action.

STILL - SPINNING

CODE LENGTH CLASS LURE LINE SECT. | WEIGHT €UR
NM28130818 2.08 m /60| m-l/x-fast | 1.77-8.90 g11/16-5/16 Oz | 4-10Ibs 1 959
NM28131021 213m/7" | med/fast | 3.54-10.63g11/8-3/80z | 6-14lbs 1 106 g

STILL - CASTING
CODE LENGTH | CLASS LURE LINE | SECT. | WEIGHT €UR

NM28141720  |2.03m /68" | med/x-fast | 5.32-17.72 g13/16-5/8 Oz | 6-14 Ibs 1 1129

NM28142118 2.11m/ 611 |med/heavy| 7.00-35g11/4-11/40z | 6-141lbs 1 124 g
NM28141421 213m /7" |med/heavy| 7.00-35911/4-11/40z | 8-16lbs 1 127 g
NM28144221 2.13m /7" |med/heavy|10.63-45.45 g13/8-11/20z| 10-30lbs | 1 148 g

o wered T T, Y WASTER
30-Tc e m CASTING

carbomn {1E ConTROL CONTROL
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KANJ =

NOMURA KAN]JI
La canna per combattere con prede extra-large. Potente, accattivante, ma anche leggera e forte. Le
azioni di questa serie sono pensate per insidiare grossi lucci, siluri e tutti i grandi predatori del mare

e dell’acqua dolce. Queste canne sono la risposta alle esigenze di uno spinning estremo che richiede
I'appropriata potenza per poter pescare con grossi jerkbait, con grandi crankbait, spinnerbait e tutti i soft
lure destinati ai grandi pesci. Canne molto ben progettate e perfettamente rifinite, dedicate alla pesca

in acqua salata. Le misure piu corte, 2.40 m 30-70 g e 2.40 m 40-80 g hanno azioni veloci e molto veloci

e sono consigliate per la pesca dalla barca, in particolare vicino alla rocce o quando il pesce & vicino alla
superficie. Le misure 2,70 m, 3,00 m e 3,30 m hanno un’azione medio/rapida ed un casting weight fino a
130 grammi perfette quindiper lunghi lanci con esche come popper, pencil e jig. Tutte le canne sono dotate
di anelli speciali per acqua salata, il loro posizionamento consente un ridotto attrito del filo permettendo
di effettuare lanci piu lunghi. Le Kanji dispongono di un manico EVA in tre sezioni, un porta mulinello in
grafite e una finitura piacevole.

NOMURA KAN]JI
The rod for fighting with prey extra-large. Powerful, eye-catching, but also light and strong. The actions of
this series are designed for fishing for big pike, catfish and all the great predators of sea and freshwater.
These rods are the answer to the needs of an extreme spinning that requires appropriate action to fish with
big jerkbaits, with big crankbaits, spinnerbaits and with the soft baits intended for large fish. Very well
designed and superbly finished rods, dedicated to fishing for shore fish in salt water. The shorter size, 2.40 m
action 30-70 grams and 2.40 m action 40-80 grams have fast and very fast actions, are suggested for boat
fishing, in particular near the rock or when the fish is near the surface. The size 2.70 m, 3.00 m and today

the new 3.30 m have a fast/medium action with a cast of up to 130 grams, so it’s perfect for long casts with
lures like popper, pencil bait and cast jig. All rods are fitted with special salt water guides, their positioning
allows a longer lines release and casting at a greater range. The Kanji series rods have an EVA handle in three
sections, a reinforced graphite reel seat and a pleasing finish.

KANJI
30-60 G

KANJI
30-70G

KANJI
40-80G

KANJI
70-130 G

,“ Lol
_ _ l -
KANJI 30-70 G
e ———— -
I 7 l -
KANJI 70-130 G
CODE LENGTH | CW. | SECT. CLOSED | WEIGHT | €UR ,
NM21206021 210m | 3060g 2 108 cm 138 g T T B
{Uft conrrov
CODE LENGTH | CW. | SECT. CLOSED | WEIGHT | €UR
NM21207024 | 240m | 3070g 2 125 cm 1569
NM21207027 | 270m | 3070g 2 140 cm 1909 lﬁf‘s"{ﬁg
NM21207030 | 3.0 3070 2 153 194
m 9 o 9 CONTROL
CODE LENGTH | CW. | SECT. CLOSED | WEIGHT | €UR
NM21209024 | 240m | 4080g 2 125 cm 1519 s&m&& Speielly
NM21209027 | 270m | 4080g 2 140 cm 1784 eftiped
NM21209030 | 300m | 4080g 2 153 cm 214 g
CODE LENGTH | CW. | SECT. CLOSED | WEIGHT | €UR carbomn ) erea
NM21213027 270m | 70-130g 2 140 cm 207 g Blank
NM21213030 | 300m | 70130g | 2 156 cm 2089
NM21213033 | 330m | 70130g | 2 171 cm 2529
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Potenza e sensibilitd, queste le caratteristiche
fondamentali di questa serie, nata per le tecniche
verticali dalla barca.

Componentistica di alto livello per il massimo .
dell’affidabilita. Azione progressiva fino a 200 gr.

@ wwwmz

CODE LENGTH CW. SECT. WEIGHT €UR
NM28120018 1.80m/6' | 200g 1 2029 "’i

30- e m | CASTINE
carbon {UgE CanTRoL CONTROL

EXIRHYME asive |

Power and sensitivity, these are the fundamental
characteristics of this series, created for vertical boat
techniques. High-level components for maximum
reliability.

Progressive action up to 200 gr. T

@ vwmz

CODE LENGTH CW. SECT. WEIGHT €UR
NM28120019 1.80m/6' | 200g 1 2209

d 7/\
30-T s m I CASTINE

carbon {URE CONTROL CONTROL

NOMURA 2024 CATALOGUE

40 NOMURA CATALOGO 2024



f

NOMURA C TCH FOR SURE

MAZE ™

Potenza assoluta senza compromessi, per una serie
di attrezzi pensati per gli impegni piu gravosi, sia in
salt water sia per i predatori d’acqua dolce, primi fra
tutti i siluri giganti. Questa serie fara parlare di sé
anche per quanto riguarda I'impiego nelle tecniche
verticali dal Kayak e dalla barca. Azione progressiva
fino a 600 gr.

) (ST

CODE LENGTH CW. SECT. WEIGHT

€UR

NM28160018 175m | 600g 1 2254

carbon {1t CoTROL

IMASTER
CASTING
CONTROL

MAZE™™

Absolute power without compromise, for a series of

tools designed for the most demanding tasks,

both

in salt water and for freshwater predators, first
of all giant catfish. This series will also be talked
about as regards the use of vertical techniques
from the kayak and from the boat.

Progressive action up to 600 gr.

@ wez

CODE

LENGTH

C.W. SECT.

WEIGHT

€UR

NM28160017

1.75m

600 g 1

200 g

P
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carbomn
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LURE CONTROL
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NOMURA CATCH FO SURE

IRANJI

Nuova serie di canne SW, manico offset, azione
progressiva, cimino sensibile per una migliore gestione
degli artificiali e delle performance del lancio. Utilizzo
ottimale sia da riva, per insidiare barracuda, serra e
leccie, sia dalla barca per lampughe e piccoli tunnidi.
Ideale per lanciare jig, popper e minnow.

New series of SW rods, offset handle, progressive
action, sensitive tip for better management of lures and
casting performance. Optimal use both from the shore, to

\ undermine Barracudas, Bluefish and Leerfish, and from the
.fll boat for Dorado and small tuna.
‘ Ideal for casting jigs, popper and minnow.

S dib st

Carbomn

gawered
lank

ey
MASTER
M.an: CONTROL

WASTER
CASTING
CONTROL

CODE LENGTH | C.W. | SECT. CLOSED WEIGHT | €UR
NM21240823 231m | 1050¢ 2 184 cm 1899
NM21240824 243m | 15809 2 194 cm 203 g
NM21241023 231m | 1070g 2 184 cm 198 g
NM21241024 243m | 20-100g 2 194 cm 207 g
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IZUEGI8-159

J'

IZUEGI9-20 g

‘\
IZUEGI 11-219

Dopo molte ricerche e test sul campo,

il Nomura Pro Team & orgoglioso di
presentare questa linea di canne specifiche
per i cefalopodi costieri, perfetta anche
con metal lures come Nomura Misaki, Umi
e Sato. La serie Izu Egi & stata pensata per
soddisfare le esigenze dei pescatori in cerca
di un buon prezzo senza compromessi sulla
qualita. Gli anelli e il porta mulinello FUJI
completano la serie e migliorano questo gia
eccellente strumento di pesca.
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fishing tool.

m[r
i,
Eg

(n)[11}

@@Wb@@g}

owered
lank

T
LURE CONTROL
MASTER
CASTING
CONTROL

o =
—'l -'. d|
- -

—

FE > Bko ! 2‘ )=5w

After many researches and field testing the Nomura
Pro Staff is proud to present this new line of spinning
rods specific for coastal cephalopods and also perfect
with metal lures such as Nomura Misaki, Umi and
Sato. The Izu Egi series has been thought to meet the
needs of fishermen looking for a budget rod without
compromising on quality. FUJI guides and reel seat
G complete the series and improve this already excellent

30-T s~
carbomn

—.
MASTER
MEumE CONTROL

MASTER
CASTING
CONTROL

. i Jhirt o

Fusti sottilissimi, leggeri ed estremamente sen-
sibili, ideali per I'eging e il light spinning, anelli

sic di nuova generazione a ponte lungo.

Very thin, light and extremely sensitive blanks,
ideal for Eging and Light Spinning, new
generation long bridge sic rings.

2-8 G / EGI 1-4 TUBULAR TIP

1ZU EXTREMA EGING
CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR

NM23130724 | 240m/8' | 17g 2 123 cm 106 g

NM23130824 | 240m/8' | 28g 2 123 cm 108 g

IZUEGI8-159 CODE LENGTH | CcWw. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR
NM23101521 [ 210m/7' | 815g 2 110 cm 118g
NM23101524 | 240m/8' | 815g 2 125 cm 1249

IZUEGI9-20 g CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR
NM23102024 | 240m/8' | 9-20g 2 125 cm 136 g

IZUEGI 11-21 g CODE LENGTH | CW. SECT. CLOSED WEIGHT | €UR
NM23102127 | 270m/9' | 11-21¢g 2 140 cm 159 g
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La pesca ai cefalopodi & uno sport che coinvolge tutti gli appassionati
di spinning del mondo. Per questo gli esperti Nomura hanno testato

a lungo questa nuova serie di canne specifiche per pescare con le
imitazioni del gambero. Per essere in grado di avvertire i lievi tocchi di
seppie e calamari & preferibile utilizzare un multifibre, per questo tutti
e tre i modelli sono stati costruiti in carbonio Super Alto Modulo con
un basso contenuto di resina in grado di trasmettere alla mano tutte
le vibrazioni del filo, garantendo al tempo stesso grande resistenza

e affidabilita dell’attrezzo durante il lancio. L'impugnatura & in EVA
con calcio conico per un controllo perfetto e gli anelli sono a gambo
lungo in SiC. Ciascuna delle tre versioni riporta la misura dell’esca
consigliata dai nostri esperti.

Cephalopod fishing is a sport that involves all the spinning fans of the
world. This is why Nomura experts have long tested this new series of
specific rods to fish with squid jigs. To be able to feel the slight touches
of squids and calamari is necessary to use a multi-fiber line, so all three
models of KANJI were made of Super Hi Modulus carbon with a low
content of resin able to transmit to the hand all the vibrations of the
line, ensuring at the same time great resistance and reliability of the rod
during the cast. The EVA handle, with conical butt for a perfect control,
the rings are SIC long bridge suitable for the use with braided lines.
Each of the three versions reports the number of the bait measurement
recommended by our experts.

carbomn

owered
lank
LURE CONTROL CONTROL
CODE LENGTH C.W. SECT. PE# |EGIMAX| CLOSED | WEIGHT €UR
NM23111524 240m 10-15¢g 2 0.4-1.5 35 125 cm 1249

NM23112025 2.50m 12-20g 2 0.4-1.5 35 128 cm 1429

NM23112526 2.60 m 14-25g 2 0.4-1.5 35 133 cm 153 g

Saltwater Tuning
< K F a2 TUBULAR TIP
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KANJI EGI 2.40 M

KRANJI EGI 2.50 M

KRANJI EGI 2.60 M
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NOMURA CATCH FOR SURE BRAIDS

<lNOYL LNOAY IVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

6X

Nuovo braid a 6 capi, sottilissimo, morbido, scorrevole

e ultra resistente, oltre che facilmente visibile grazie al
colore verde fluo. Diametri sottili indispensabili per tutte le
tecniche ultralight e in grado di far raggiungere, ai vostri
piccoli artificiali, distanze fino ad ora impensabili.

New 6 strands braid, very thin, soft, smooth and ultra-
resistant, as well as easily visible thanks to the fluorescent
green color. Thin diameters indispensable for all ultralight
techniques and able to make your small lures reach distances
unthinkable.

BOBINR X 147 YDS / 135 M
SPOOL K147 YDS / 135 M
CODE MM/PE | STRENGHTLBS | STRENGHTKG | €UR
NM34000104 | 0.04/0.4 10.80 4.90
NM34000106 | 0.06/0.6 14.40 6.55
NM34000108 | 0.08/0.7 18.10 8.20
NM34000110 | 0.10/0.8 21.60 9.80

Nuovo braid camouflage a 8 capi, morbido, scorrevole, pensato
per tutte quelle tecniche dove sara fondamentale tenere un
approccio “fantasma”. La particolare colorazione, infatti,
spezza la continuita del trecciato sott’acqua, rendendolo
virtualmente invisibile agli occhi del pesce.

New 8 strands camouflage braid, soft, flowing, designed for

all those techniques where it will be essential to keep a “ghost”
approach. The particular coloring, in fact, breaks the continuity
of the braid underwater, making it virtually invisible to the eyes of

the fish.

BOBINA X 164 YDS / 150 M

SPOOL X 164 YDS / 150 M
CODE MM / PE STRENGHT LBS STRENGHT KG €UR %
NM34000008 0.08/0.7 18.10 8.20 9
NM34000010 0.10/0.8 21.60 9.80 ,<_(
NM34000012 0.12/0.9 27.00 12.25 C()
NM34000014 0.14/1.0 35.90 16.30 §
NM34000016 0.16/1.2 41.20 18.70 N
NM34000018 0.18/1.5 46.80 21.25 %
NM34000020 0.20/2.0 54.00 24.50 >
NM34000025 0.25/3.0 71.90 32.60 %
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_ . 165 yds
NEMURR| 150 m

e T

FLUOROCARBON
THE ULTRACLEAR

N L TR

g mmao.12
[ Testkg 2.6
| Test lbs 5.73

Tutte le migliori tecnologie e know-how giapponesi sono
stati messi insieme per creare questo monofilo invisibile.
Fattore di memoria ridotto, incredibilmente liscio, nessuna
rifrazione nell’acqua, grandissima resistenza al nodo e
all’abrasione rendono questo fluorocarbon ultraclear
perfetto per tutte le specie difficili da catturare. Essendo
invisibile, non verra notato dal pesce e non tradira la
presenza del pescatore. Lampia gamma di diametri puo
adattarsi alle esigenze di molti stili di pesca e pud anche
essere utilizzato per legare finali ad alta resistenza.

BOBINA X 165 YDS / 150 M SPOOL X 165 YDS / 150 M
w CODE DIAMM | STRENGHTLBS | STRENGHTKG €UR
o) NM30000012 0.12 5.73 2.60
9 NM30000014 0.14 7.72 3.50
g NM30000016 0.16 10.14 4.60
o NM30000018 0.18 14.11 6.40
8 NM30000020 0.20 18.74 8.50
p: NM30000022 0.22 21.16 9.60
x NM30000025 0.25 2315 10.50
3 NM30000028 0.28 2557 11.60
z NM30000030 0.30 2954 13.40

46  NOMURA CATALOGO 2024
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All the best Japanese technology and know-
how has been put together to create this
INVISIBLE line construction. Low memory
factor, incredibly smooth, no refraction in the
water, superior knot strength and abrasion
resistance make this ultraclear fluorocarbon
perfect for all those hard to catch species.
Being invisible, it goes undetected by fish, it will
never give away the presence of the fisherman.
The wide range of diameters can fit the needs
of many different fishing styles also can be
used to tie high resistance leaders.

165 yds
{150 m
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catch for sure

Il Nomura Freshwater Pro Team ha sviluppato questo
nuovo filo mimetico dedicato alla pesca al luccio e di
altri grandi predatori. Grazie al colore verde-marrone
questo monofilo & la soluzione perfetta per insidiare
tutte quelle specie difficili da catturare. Bassa
memoria, estrema resistenza, perfetta combinazione
tra morbidezza ed elasticitd, rendono facile il lancio
delle esche e permetteno ai pescatori di rimanere in
contatto con l'artificiale.

Disponibile in bobine da 150 m nei diametri da 0,20 a
0,30 mm.

The Freshwater PRO TEAM NOMURA developed this

new camou line specifically for pike fishing and fishing 5
for other big predators. Thanks to the greenish-brown BOBINA X 165 YDS / 150 M CAMOU BLACK / GREEN 8
color of the monofilaments this line is the perfect SPOOL X 165 YDS / 150 M CAMOU BLACK / GREEN '?_('
solution for hunting those hard to catch species. CODE DIAMM | STRENGHT LBS | STRENGHT KG €UR C()
Low memory, exceptionally strong , with the perfect NM32000020 0.20 12.57 5.70 §
combination of smoothness and low stretch, making NM32000022 0.22 14.99 6.80 :
every lure easy to cast and allowing the anglers to NM32000025 0.25 19.40 8.80 ™
remain easily in contact with the bait. NM32000028 0.28 21.38 9.70 =
Avalaible in 150 m spools from diameters 0.20 to 0.30. NM32000030 030 26.90 12.20 g
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\ BOBINA X 150 YDS / 135 M
SPOOL X 150 YDS / 135 M

.:E- CODE DIA MM STRENGHT LBS STRENGHT KG €UR
\ NM31000014 0.14 6.17 2.80
NM31000016 0.16 7.94 3.60
NM31000018 0.18 10.58 4.80
NM31000020 0.20 13.67 6.20
NM31000022 0.22 16.75 7.60
NM31000025 0.25 20.94 9.50
NM31000028 0.28 24.69 11.20

La parola giapponese “otoshi” significa “insidia”. Questa serie The Japanese word “otoshi” means “snare”. This florescent
fluorescente & perfetta per i pescatori moderni che richiedono master series is perfect for those modern anglers that require
monofili ad alte prestazioni per lo spinning. Otoshi ¢ il giusto hi-performance monofilaments for spinning. Otoshi is just the
mix di versalita ed alta qualita senza compromessi. Questo filo right mix of versality and hi-quality with no compromises. This
mantiene un’ottima affidabilita grazie al fattore di memoria monofilament mantains an excellent handling and castability
ridotto e alla particolare composizione interna combinata while reduces the memory factor thanks its particular internal
con il rivestimento in silicone esterno. Il filo &€ completamente construction combined with the outer silicon coating. It is
impermeabile e lo speciale trattamento isolante permette therefore completely waterproof, with this special silicon
di mantenere inalterate tutte le sue caratteristiche tecniche treatment insulating the structure of the line from the exterior,
anche dopo un uso prolungato. | tecnici Nomura hanno maintaining all its technical characteristics even after prolonged
sviluppato questi monofili in due serie: Otoshi Yellow in bobine use. Our Nomura anglers developed this monofilaments in two
da 150 yds (135 m) e Otoshi Orange in bobine di 150 yds (150 series: Otoshi Yellow in 150 yds (135 mtrs) spools and Otoshi
m) nei diametri da 0,14 a 0,35 mm. Orange in 165 yds (150 mtrs) spools; Yellow is available from
diameter 0.14 to 0.28 and Orange from 0.14 to 0.35.

y
NEMURA

|

_g

BBINA X 165 YDS / 150 M
SPOOL X 165 YDS / 150 M
u CODE DIAMM | STRENGHTLBS | STRENGHTKG | €UR
o NM31000314 0.14 6.17 2.80
9 NM31000316 0.16 7.94 3.60
& NM31000318 0.18 10.58 4.80
S NM31000320 0.20 13.67 6.20
N NM31000322 0.22 16.75 7.60
N NM31000325 0.25 20.94 9.50
% NM31000328 0.28 24.69 11.20
= NM31000330 0.30 28.00 12.70
g NM31000335 0.35 34.38 15.80
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IZumi

E il modello piti piccolo e leggero della famiglia degli
artificiali galleggianti, ma & anche il piu versatile.

La sua forma non lineare gli permette di muovere
una grande porzione di acqua e di produrre un gran
numero di vibrazioni. Questi fattori combinati alla
sua capacita di nuotare in un modo molto attirante
durante il recupero, rendono questo artificiale
idoneo per la pesca al black bass, al luccio, al pesce
persico ed al cavedano. Il suo design REAL FISH lo
rende ancora piu attraente per i predatori.

Is the smallest and lightest lure of the
suspending family but it is also the most
versatile. The not lean shape allows him to
move a quite good quantity of water and
produce a large number of vibrations that
combined with the fact of being able to
swimin in a very qttractlve Yvoy_dunng the 512 513 506 514 516
retrieve makes this hard bait suitable for REALCYPRIN  |REALSTRIPPED |REALPAPER  [REALTROUT  [REALCARP
the black bass, pike, perch and chub. The BASS . IMOUTH - ]

Realfish Design make it even more attractive ;
to predators.

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION €UR
NM470***04 4.5cm 4309 | suspending

Artificiale dalla forma allungata e galleggiante, particolarmente
idoneo per la pesca alla trota, al pesce persico ed al cavedano. Grazie
alle sue dimensioni ed al suo peso, si possono ottenere buoni risultati
sia in acque ferme che correnti, utilizzando qualsiasi tecnica per il
recupero. La livrea veramente realistica e i “rattler” interni rendono
questa esca attirante per tutti i predatori piu sospettosi.

512 516 515 514 506
REALCYPRIN | REAL CARP RAINBOW REALTROUT | REAL PAPER Elongated suspending minnow particularly suitable for trout, perch and

TROUT MOUTH ¢ chub. Easy to cast compared with dimension and weight, you can achieve
good results in still and fast waters in any kind of retrieves.

Liveries so realistic make them attractive to all those suspicious predators
and allow these lures to be a particularly effective also thanks to a lot of
vibrations produced by rattles inside of it.

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION €UR
NM472***06 6.5 cm 5509 [ suspending
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RAINBOW

581
NATURAL
LIVEFISH,..,

582
NATURAL

PAPERMOUTH | SKIN

583
NATURAL

CODE

LENGTH

WEIGHT

ACTION

€UR

NM475***08

8.0cm

7809

suspending

585
NATURAL

RUDD ~

Ofuji rappresenta una vera prelibatezza per i predatori delle

nostre acque. Questo artificiale rappresenta il giusto
compromesso tra il meglio dei minnow e un jerk, infatti

il bilanciamento interno dei pesi perfettamente
posizionati permette lanci molto precisi; in acqua

si divincola vigorosamente come un crank
bait e reagisce ad ogni minimo impulso
come un jerk bait. Ofuji sara totalmente
imprevedibile e pieno di vita e sedurra
predatori quali persici e trote, che non
potranno resistere sia in fiume che in
lago; le livree sono eccezionali coni
nuovi colori “real fish”.

Ofuji represents a real treat for predators,

this hybrid combines the best of a minnow and

a longbill minnow, his mass transfer it is perfectly
positioned, so you can cast this lure precisely. This
minnow wriggles vigorously like a crankbait, but it
also move nervously under the slightest impulse of a
sudden jerk like a jerk baits: totally unpredictable, full
of life, will quickly seduce all predators who cannot
resist, in river or in calm water . Amazing with the new

real fish livery.

FRESH WATER

LIMITED EDITION

Jerkbait affusolato galleggiante utilizzabile sia in mare che in
acqua dolce; la forma aerodinamica e il perfetto bilanciamento
dei pesi interni lo rendono adatto a lanci lunghi e precisi
nonostante le esigue dimensioni. Queste caratteristiche unite
ad un’impeccabile azione di nuoto rendono Ginga adatto a tutte
le pesca statiche o di ricerca: lo potremo impiegare pescando
con jerkate e recuperi veloci, twiching, stop&go ma anche per
qualsiasi approccio lento allo spot.

Slim floating jerkbait. It is used both for salt and fresh
water, the aerodynamic shape allows long and precise
cast even with its small dimension and a perfect
swimming action. All these characteristic make it
suitable for both research or static technique, in fact it
could be used with fast jerking and retrieving, twitching,
stop& go, also in any slow approach to the spot .

585 589 587 580
NATURAL NATURAL NATURAL NATURAL
PIKE ~ | PERCH RAINBOW
TROUT .

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION €UR

NM476***05 5.0 cm 5009 sinking
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DEEP CRANK
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Nuova serie di Crank di profondita (6 e 8 metri), pensati e
progettati per sondare fasce d'acqua importanti, impossibili
da raggiungere per la maggior parte degli artificiali rigidi sul
mercato. Sfere interne in tungsteno che stabilizzano il lancio
e fungono da richiamo sonoro per il predatore. Artificiale
particolarmente adatto per

Black Bass, Lucci e Siluri.

a7
i 1 New series of depth cranks (6 and 8 meters), designed
; to probe important bands of water, impossible to reach
for most hard lures on the market. Internal tungsten
387 1 316 776 920 922 spheres that stabilize the launch and act as a sound
REALPERCH ggng REALCARP ﬁlﬁﬂé\lm BTEW_ED EI-IRI{EER)EUSE reminder for the predator. Particularly suitable for Black
Bass, Pike and Catfish.
CODE LENGTH WEIGHT ACTION €UR
NMé16***08 8.cm 2879 sinking
NMé17***08 8,6 cm 36,39 sinking

ar\'\°°‘° a

i

129 124 087
Piccolo artificiale dagli ampi e variegati movimenti, irresistibile per i pesci SILVER GOLD SILVER BLACK PERCH
delle nostre acque. Il suo labbro anteriore in PVC ad alta resistenza permette
di raggiungere la profondita di un metro con pochi giri del mulinello, e allo CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
stesso tempo la sua funzione galleggiante impedisce all’esca di aggrapparsi NMS501***06 6cm g floating | 0-1.0m

al fondale. La misura di 6 cm/ 11 gr. e il leggero “rattling” interno, lo
rendono ideale per tutte le prede in laghi o fiumi.

Small crank with wide and varied movements, irresistible for fish
of our waters; its hi-resitance pvc front lip allows it to reach 1 m
depth with a few quick spins of the reel, and at the same time its
floating feature prevents the lure from running aground on the bed.
The size of 6 cm /11 gr and the light inner rattling make it ideal for
all prey in rivers or lakes.
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083
NATURALLIGHT
BLUE

FRESH WATER

CRANK BAIT & MINNOW

RANGER MINNOW
ASPlhunter

Questo artificiale ha la sua massima prestazione con recuperi veloci a jerk, e pud essere
utilizzato in diversi ambienti, come vicino a ponti, rocce o foreste. Il suo controllo & molto
semplice ed é di facile lancio con i suoi 13 g e soli 7 cm!!

The ranger lure with fast jerk retrieves can be controlled in different levels of water even if
fishing near bridges, rocks or woods. It is easy to control and easy to cast with its 13 grams

on only 7cm!
CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
NM522***07 7cm 139 sinking 0.4-20m

Versione suspending del micidiale Alive Minnow che
rappresenta la perfetta imitazione del pesce foraggio
presente nel sottocosta, ideale per essere impiegato in
prossimita di foci, dalle scogliere o dai porti, alla ricerca
della spigola. La cura nei dettagli e le colorazioni naturali,
ne fanno un’esca che sicuramente vi regalera grandi

soddisfazioni.

995
PEARL WHITE
BROWN FACE

183

TRANSPARENT

OPAL

152

MIRROR GREEN

SILVER

ALIVE MINNOW SUSPENDING

161
YELLOW
ORANGE

129
SILVER GOLD

Suspending version of lethal Alive Minnow that represents
the perfect imitation of the most common inshore bait fish,
perfect to fish close to river mouths, rocky shores or in the
harbours fishing for the sea bass. Precision to details and
realistic color are the cherry on the cake for this small great
lure.

151 7155 754
MIRROR GREEN MIRROR MIRROR YELLOW
BLUE DOTTED
CODE LENGTH WEIGHT | ACTION €UR
NM599***10 10.5 cm 159 suspending
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TOP WATER PENCIL

»
-4
176 762
SPECIALALL RED BLACK
[ WHITE STRIPED
- - : \ 007 119 087 m 132
Come pc?r‘cnltrl p.enCII N la sua azione é perfetta ad una BLOODY $APPO PERCH RED HEAD SILVER
profondita massima di un metro. Il recupero veloce FISH STRIPES
crea un effetto “walking the dog”, particolarmente i

attirante per i predatori pil aggressivi, come trote e
lucci di grandi dimensioni. Disponibile nella versione
14 g, questo pencil offre le migliori performance con un
equipaggiamento medio/leggero.

Just like other pencils, its area of maximum use is in the
first meter of water. The fast retrieve makes gives a
“walking the dog” effect, particularly effective for very
aggressive predators, like trouts and pikes of big size.

Available in 9.5 and 14 g, this pencil is best utilized with CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION | DEPTH €UR
medium light tackle. NM517***09 9.5cm 149 floating | top water

WILD PENGIL

3 | -
o
. Esca artificiale di superfice con la livrea tipica del
pesce foraggio venuto a galla. Usando questo

ZIZSCIALALL agg BLACK artificiale nei laghetti, 'attacco del pesce &

WHITE STRIPED immediato. Recuperando lentamente I'artificiale
nuota con un movimento ondulante tipico dei pesci
di superfice, ed & I'ideale per la pesca al WTD.

73

Surface bait with the typical silhouette of a forage
fish pushed to the water surface. By casting this lure
in the fishing pools, attacks will arrive in no time.
Slow retrieves create the classic ondulant movement
typical of top water fish, ideal for WTD fishing.

083 011 132 159 127 028
NATURAL BLUEVIOLET | SILVER WILDTROUT | SILVERDARK | FROG
LIGHT BLUE PINK GREEN

CODE LENGTH | WEIGHT ACTION DEPTH €UR
NM518***08 8.8 cm 89 floating | top water
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Quest’esca imita perfettamente un’aguglia ed

¢ caratterizzata da un nuoto estremamente
realistico. La speciale pinna posteriore consente
lanci stabilizzati ed il peso di 30 g permette di
raggiungere distanze considerevoli; I'azione
galleggiante la rende perfetta per stimolare la
reazione di prede apatiche in condizioni di poca
onda. Le ancorette saltwater-proof sono unite
internamente col sistema Through-Wire che ne
aumenta considerevolmente resistenza e durata.
Si consiglia I'uso di Hokkai Needle per insidiare
pesci serra e leccie ma risultera irresistibile a tutti i
predatori marini.

SALTWATER

LIMITED EDITION

HOKKAI NEEDLE

This lure perfectly imitates a needlefish and is
characterized by an extremely realistic swimming
action. The special rear fin allows stabilized casts
and the weight of 30 g allows to reach considerable
distances; the floating action makes it perfect for
stimulating the reaction of apathetic preys in low-
wave conditions. Saltwater-proof hooks are internally
jointed with the Through-Wire system which
considerably increases strength and durability. We
recommend the use of Hokkai Needle for bluefishes
and leerfishes but will be irresistible to all marine
predators.

524 750 5N 603
RAINBOW MIRROR BLUE REAL
PINK PINKSILVER N GREEN TUNA

"Throunsesh-Wire

604 601 602
RED REAL REAL
HEAD MACKEREL ~ §WAHOO

CODE LENGTH [ WEIGHT | ACTION €UR

NM614***21 21.0cm 30.0g floating
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CODE

LENGTH

WEIGHT

ACTION

€UR

NM488***11

10.5 cm

31.00g

sinking

125
GHOST

NOMURA 2024 CATALOGUE
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720
MIRROR GREEN
GOLD/ORANGE

070
GLOWING YELLOW

724
GHOSTYELLOW

NOMURA CATCH FOR SURE

OTSUNE

Artificiale senza paletta e dalla forma estremamente
aerodinamica, di ultima generazione, ideale per tutti

i predatori sotto costa e per le mangianze in mare
aperto su tonni e pesce azzurro. Questo artificiale &
stato studiato per creare una forte azione di richiamo
durante il recupero, anche da lontano, grazie alle
vibrazioni emesse e ai flash di luce. Il suo peso elevato
consente di raggiungere distanze importanti, e di
sondare vari strati d’acqua alla ricerca del nostro
target.

New generation lipless lure with an extremely
aerodynamic shape, ideal for all predators along the
coast and for casting the open sea from the boat. This
lure has been designed to create a strong recall action
during retrieve, even from a distance, thanks to the
vibrations emitted and the flashes of light. Its high
weight allows you to reach significant distances, and to
probe various layers of water in search of our target.

123 751 122 756
MIRROR GOLD MIRROR PINK MIRROR MULTI MIRROR BLUE
YELLOW
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SALTWATER

LIMITED EDITION

Gli esperti “saltwater” di Nomura impiegano materiali

di qualita superiore come il policarbonato ultra-alto
modulo abbinato a 3 ancorette VMC resistenti al sale; una
perfetta distribuzione del peso all’interno di questo lungo
e pesante jerk dalla forma super aerodinamica consente
un nuoto perfetto in tutte le situazioni e una grande
stabilita. Il recupero medio-rapido aiuta il nuoto sinuoso
che attrae i re dei predatori di mare: il branzino e I'orata.
Anche barracuda e pesci serra possono essere attratti dai
suoi colori lucidi e olografici, anche da lunga distanza.

310 il

135
SILVER RAINBOW

312
SARDINE

BLACKTIGER RED HEAD

090
PEARL

Nomura saltwater experts use ultra high modulus
polycarbonated top material together with 3 permasteel
VMC treble hooks salt resistant and a perfect distribution
of weights inside this long jerk and heavy lure, super
aerodynamic shape permits perfect swim in all kind of
situations and superior long stability. Medium-fast retrieve
helps the sinuous swimming action that attracts the king of
sea predators: sea bass and sea breme; also barracuda and
blue fish can be attracted from his shiny and holographic
colors even from a long distance.

070 3N
MACK GLOWING YELLOW

910 101
ANCHOWY PRO BLUE
CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR

NM604***17 17.5 cm 26g floating 0-25m
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Né uno stick né un minnow, questo artificiale
imita i movimenti dei piccoli pesci che sfrecciano
freneticamente sotto la superficie. Se lentamente
recuperato, puntando la canna in alto, puo
sembrare un popper e assicura anche I'attacco
dei dei predatori piu apatici. Due ancorette con
trattamento anti salsedine completano 'opera.
Gli splendidi pattern realistici lo rendono quasi
identico ad un pesce vivo.

Neither stick bait nor minnow this lure imitates the
movements of the small fishes darting frantically
beneath the surface. If slowly retrieved pointing the
rod at the top it may look like a popper and ensures
even the most apathetic predators attack. Two ultra
strong treble hooks with anti-salt treatment complete
the work. Real Saltwater Fish patterns of this lure
make it almost identical to a real living fish.

CODE LENGTH WEIGHT ACTION €UR
NM487***11 11.0 cm 19.20g floating

Con i suoi 20 g in soli 13 cm Sardine imita perfettamente i
principali pesci foraggio presenti nel Mediterraneo. La sua
forma e la sua originale paletta consentono sia recuperi
veloci (simulando una preda in fuga) che recuperi lenti
(imitando un pesce ferito) e rendono il Sardine un’esca
veramente versatile, sia dalla barca che da riva. Ogni
pescatore dovrebbe averne almeno uno! Tre ancorette ultra
resistenti con trattamento anti-sale completano I'opera. Gli
splendidi pattern realistici lo rendono quasi identico ad un
pesce vivo.

With its 20 g in only 13 cm the Sardine perfectly mimics the
main forage fish present in the Mediterranean. Its shape and
its original front lip allow both fast (like a prey on the run)
and slow retrieves (like a wounded fish) and make Sardine a
truly versatile lure, both from boat and from the bank. Every
angler should have at least one! Three ultra strong treble
hooks with anti-salt treatment complete the work. Real
Saltwater Fish patterns of this lure make it almost identical
to a real living fish.

NOMURA CATCH FOR SURE

605
REAL MULLET

600 603 602 601 604
REALSARDINE | REALTUNA REALWAHOO REAL RED HEAD
MACKEREL

}
’!‘-*91 .
s \\ o -
—d - REAL MACKEREL
e e -
e

602 600 603 604
REALWAHOO N REALSARDINE | REALTUNA RED HEAD

T hrousesh--Wire

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION €UR
NM486***13 13.0cm 20.10g floating
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ALIVE MINNOW
MIRROR EFFECT

SALTWATER

LIMITED EDITION

Questo artificiale diventera famoso per la sua livrea
“alive” (viva) ad effetto specchio, molto catturante
sia se usato in acqua dolce che in acqua salata.

Il nuoto viene ottimizzato dai pesi variabili posti
all'interno di esso e da il massimo sui recuperi
costanti alternati ad azioni di jerk e sugli stop &

go, anche rallentati, alternati a recuperi veloci, che
svegliano letteralmente le prede piu apatiche. Dotato
di ancorette con trattamento antisalsedine.

Mis. 13 cm equipaguiata on 3 ancorette
Size 13 cm equipped with 3 treble hooks

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION €UR
NM605***10 10.5 cm 159 sinking
NM605***13 13cm 209 suspending

This new artificial lure will become famous for its alive livery
mirror effect, born for saltwater, but also appreciated in
freshwater. The swimming action is optimized by the variable
weights inside the body of this jerk from Nomura production. It
gives its best with constant ripping and slow retrieve alternate
to stop & go and very slow retrieving. Freshwater and
saltwater predators will not stand a chance.

153 750 152
TRANSPARENT MIRROR PINK MIRROR GREEN
OPAL SILVER SILVER

£ 755 758
MIRROR BLUE MIRROR
MRROR MIRROR VELLOW
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Esca speciale creata dai tecnici Nomura:

KE“JI € un “long jerk” con corpo e forma
allungata che gli permettono un nuoto
molto naturale: si presta molto bene
anche a recuperi lenti con piccole pause,
cio lo rende ancora piu realistico. Questo
artificiale & specifico per attirare prede
in mare, con colori veramente catturanti.
Equipaggiato con ancorette VMC
permanent steel con trattamento anti
salsedine.

This Nomura lure is an especially long jerk,
the long body construction and the shape
allows the jerk to swim in a very natural
way, if you retrieve it slowly it becomes
particularly effective in shallow water,
and it will stay at a medium depth. This

is a specific lure for salt water predators,
with the best colours for the water/light
conditions. VMC permanent steel strong

treble hook.
ITEM NOT SALEABLE IN FRANCE
005 138 070 162 098 m
BLACK SILVER SILVER VIOLET | MACK YELLOW PINK SILVER RED HEAD
ORANGE SILVER
CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
NM584***17 17 cm 33g sinking 1.2-3.8m

Esca galleggiante estremamente versatile
grazie alla sua forma aerodinamica, che
la rende perfetta per lanci molto lunghi.
Equipaggiato con 3 ancorette VMC
perment steel trattate contro la salsedine.
Le sue fantastiche combinazioni di colore
riflettono la luce grazie al suo design
olografico, perfetto per la pesca in mare
ma idoneo anche per attirare grossi
predatori in acque interne.

Floating lure extremely versatile with its
aerodynamical shape wich makes possible
to cast incredibly far away from your spot.

3 VMC PS SW reinforced treble hooks.
Fantastic new colour combinations reflecting
the light with holographic design born for

w SW but suitable also for big fishes in FW.

3

9

& 043 072 092 056 132 101
6 GREEN SILVER | LIGHT GREEN PEARL HOLOSILVER | SILVER PINK PRO BLUE
g ORANGE MACK RAINBOW

S

<

5

= CODE LENGTH WEIGHT ACTION DEPTH €UR
2 NM582**13 13cm 179 floating | 0-1.0m
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4 TTTIARARARES

(e

SALTWATER

TROLLING MINNOW

Questa esca & un classico per i pescatori di tutto il
mondo da decenni, sia per FW che SW: trote,

orate, sgombiri, spigole, questo artificiale si & rivelato
letale per ognuno di loro. Questo piccolo minnow
simula un pesce foraggio, 6 colori e 3 formati
disponibili per qualsiasi tipo di situazione. Sono
disponibili anche combinazioni di colori adatte alla
pesca mediterranea.

This lure has been a classic for anglers worldwide for
decades, good either for FW or SW: trout, sea bream,
snook, mackerel, sea bass, red fish, these lures had proven
to be deadly on those fishes. This little minnow simulates
a bait fish, 6 colours and 3 sizes available for any kind of
situation. There are also colour combinations available
which are suitable for Mediterranean fishing.

SPECIAL LIGHT TROLLING

.

¥

gk
4

134 083 004 143 110 146
SILVER PINK | NATURAL BLACKRED § TENNESSEE  § RED GOLD | TIGER SKIN
YELLOW LIGHTBLUE | SILVER

TAKUMA

Nato per il trolling in mare o in acque interne, con la sua
paletta lunga e larga nuota perfettamente anche a basse
profondita se trainato o recuperato lentamente ma pud
raggiungere anche una profondita fino a 4.5 m se trainato
a 7/10 nodi. | suoi target sono i pesci pelagici o le spigole,
ha un corpo sottile, emette un suono con il suo rattling
interno molto attirante. Disponibile in 5 colori specifici per
il mare molto realistici.

138 136 020 044 016
SILVERVIOLET JSILVERSHINER | DOTMIRROR § GREEN CLOWN
SILVER PINK

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
NM603***05 5cm 219 sinking 0.2-0.6 m
NM603***07 7 cm 5g sinking 0-0.8m

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
NM603***09 9cm 759 sinking 0-1.0m

Born for trolling in salt water or fresh water this lure with a
long and large lip swims in the shallow water but can also

reach a depth of up to 4.5 meters. Targeting pelagic or sea
bass, it has a slim body, an effective sound from the inside

rattle, and salt water specific colours to make this lure very
realistic.

"""

A~

=

CODE

LENGTH

WEIGHT

ACTION

DEPTH

€UR

NM588***11

11 cm

139

floating

2-35m
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Questo artificiale dotato di grandi occhi 3D ha
Knllo o | ' una azione di nuoto molto accattivante data dalla
. sua bocca concava che crea un effetto “pop-pop”

irresistibile. Ha un corpo con colori molto particolari,

in quanto all’interno di esso ha una colorazione ad
ultravioletti 3D, per attirare i voraci predatori anche da
distanze molto lontane.

(.;.-I : This lure has big 3D eyes and a strong gurgling and splashing action in
the water created from the concave mouth. It also has an ultraviolet 3D
“body inside body” construction draw veracious predators in strong salt

grade contruction attract predators from long distances in top waters.

4]
5 'I o ;g,-"sl :.
079 040 085 093 070 ‘ 1 061 m
MIRRORDOTS ~ § GREENMACK  INATURALGREEN  § PEARLTIGER MACK RED HEAD HOTHEAD YELLOW HEAD
= CODE LENGTH WEIGHT ACTION DEPTH €UR
Thro“gh Wire NM579***10 10.5 cm 2449 floating | top water

Nuovo modello di popper creato dai tecnici Nomura. Le sue
caratteristiche principali sono il forte “rattling” interno, una coda
iridescente molto attrattiva, colorazione olografica, ancorette
VMC permanent steel. Queste caratteristiche unite ad una superba
selezione di colori perfetti per il mare, hanno fatto si che questo
popper inusuale ricevesse diversi premi nel mercato giapponese.

Wow, check out this unique new model of popper
inspired by one of our Nomura engineers. With a
super-loud rattle, a special iridescent teasing tail,
t3D eves. holographic painting, permanent steel S 11 oo | Greenmack | Horean PROBLLE

reble hooks and a superb colour selection for salt BLACK
water, this unusual popper has been given some

of the most important awards in the Japanese CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
market. NM578***11 11cm 26g floating | top water

NIBAI & un jerk minnow che si caratterizza

per I'elevato rapporto fra il peso ed il volume
del corpo, ben 32 grammi in 9 centimetri di
lunghezza. Per questo puo essere lanciato a
notevole distanza, permettendovi di perlustrare
ampi strati d’acqua. Ottimo sia dalla riva che
dalla barca per insidiare leccie, serra, palamite,
tombarelli e alletterati. Offre il meglio se
recuperato molto velocemente imprimendo
energiche jerkate alla canna.

NIBAIl is a jerk minnow. Ratio between length (9
cm) ad weight (32 g) allows the Nibai to be fired
like a bullet and to dive very deeply. This sum of
specification makes it ideal for spinning from the
shore, as well as from the boat, getting a special
attention from Bluefish, Leerfish, Little Tuna and
Bonito. The special shape makes it suitable for very
fast retrieve with frequent jerks to make it alive.

;EI.ZLOW RED : SILVER BLACK CODE LENGTH WEIGHT ACTION DEPTH €UR
SILVER HEAD . PINK YELLOW NM592***09 9cm 32g sinking variable

NOMURA 2024 CATALOGUE

62  NOMURA CATALOGO 2024



NOMURA CATCH FOR SURE SALTWATE R

SQUID LURES

wrnme / aows— EGING SER SQUID JIG

181
RED HEAD

‘ CLASS: BASIC
G\ SINKING RATE 3-3,5 M/$

La famiglia Nomura Eging Sea si amplia con I'arrivo di 8 nuovissime livree
elaborate in Giappone. Ulteriore caratteristica di questi nuovi arrivi sono i
corpi o luminosi o “rattling” grazie a speciali trattamenti e a sfere d’acciaio
sapientemente posizionate all’interno dell’esca. Semplicemente irresistibili!

The Nomura Eging Sea family expands with the arrival of 8 brand new liveries
developed in Japan. Another feature of these new arrivals are the luminous or “rattlin

783 784
GHOST GHOST
BLUE PINK

CODE SIZE | LENGTH (cm) | €UR 78 786 781 780 785
NM699*++30 3.0 9 GREEN GRAFFITI DEEP TIGER SPOTTED
NM699***35 35 10,5 WEED WHITE BLUE DARK GREEN BRONZE

NOMURA CATALOGO 2024

g
bodies thanks to special treatments and steel balls expertly positioned inside the lure.
Simply irresistible!
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EGING SEA SQUID JIG

900
FLUO RED

CLASS: BASIC
SINKING RATE 3-3,5 M/S

Le totanare Nomura sono state a lungo testate dai nostri
tecnici per dotarle di un lento affondamento adatto alla pesca
di ricerca ai cefalopodi. Il corpo, robusto e resistente, presenta
la classica forma a gamberone e viene rivestito con una rete in
seta dai colori brillanti e innovativi. Dotata di doppio cestello in
acciaio inox e piombo deriva situato sotto la testa, calibrato per )
distribuire il migliore equilibrio all’esca. \i

The new Nomura squid jigs have long been tested by our
technicians to provide them with a slow sinking action suitable
for finding cephalopod. The body, strong and resistant, presents
the classic shape of a king prawn and is covered with a silk net
in brilliant and innovative colors. Equipped with double stainless
steel hook wrapped with glowing tape and a lead located under
the head, calibrated to distribute the best balance to the bait.

901 902 903 904 905
DIAMOND PUSSY PINK RED &BLUE SHINY GOLD BLUE SILVER DIAMOND
CODE SIZE | LENGHT (cm) | ACTION DEPTH €UR
NM699***25 25 8 slow sinking | variable
NM699***30 3.0 9 slow sinking | variable
NM699***35 35 10,5 slow sinking | variable
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IKA-GALAMARI

L]

N FEENES)TION

'

.

990 991
FLUO YELLOW FLUO ORANGE
WITH STRIPES WITH STRIPES

992 99 . 993 97
LIME SILVER GREEN SILVER PINK TIGER
LIGHT BLUE YELLOW BLUE BLUE
CODE LENGTH WEIGHT ACTION DEPTH €UR
NM615***12 12.cm 109 suspending | variable

SALTWATER

TROLLING SQUID LURES

EXTRA SHARP CROWN HOOK

994 R
TIGER PEARL
FUCHSIA WHITE

Nuova serie esclusiva messa a punto dagli
esperti di Nomura per la pesca di totani e
calamari. Ideale nella pesca a traina a bassa
velocita (2/3 nodi), utilizzabile, grazie alla
paletta e al suo movimento nella ricerca a
spinning di calamari e seppie alternando il
recupero veloce ad ampie pause. Vengono
dotati di colorazioni e finiture esclusive, mentre i
cestelli sono di prima qualita.

New exclusive range developed by Nomura
experts for fishing for cuttelfish and squid. Ideal
for trolling at low speed (2/3 miles), usable,
thanks to the lip and its movement in the spinning
research of squid and cuttlefish alternating fast
retrieve, stop and go and some jerking. Equipped
with high quality super sharp squid hooks and
extremely bright colours.
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METAL ViB

NOMURA CATCH FOR SURE

Il suo uso & come quello di un normale minnow che

usarla

112
MULTICOLOR
PINK

permette un recupero semplice, inoltre permette di

con l'azione di pescata a “jerk”. Metal Vib ha

una nuova forma che produce attiranti vibrazioni

in acqua ed & molto ben bilanciato. Quando si
muove, la sua paletta riflette la luce che, conil
movimento dell’esca stessa, attira anche il pesce piu
disinteressato. Metal Vib & progettato per ridurre

al minimo la resistenza all’aria: questo assicurera
sempre lanci perfetti per raggiungere lo spot
designato e lo rende particolarmente idoneo per la

pesca in mare ai grandi predatori.

Its usage is the same of a normal minnow such as simple

retrieving, lifting & falling and jerking.

Metal Vib is newly shaped: the metal blade keeps an optimal
balancement while spinning; rotations, changing liveries and

vibrations wavelength trigger the aggressiveness of preys.

CODE LENGTH WEIGHT €UR
NM692***06 6cm 38g
abitity item
articolo

710
MULTICOLOR SILVER

13
MULTICOLOR LIGHT BLUE

DOUBLE SPINNER BAIT

SPEGIALSD]DESIGN
CRlEDAY PP

ity item

abitity t
G va\\ab‘ ==
mited ad'\sponibi\'\l?a mitata

articol® a

118
BLACK RED

F

N

| §

Al
ORANGE GOLD

719
BROWN WHITE

715
DARK AND LIGHT GREEN

116
PINKWHITE

NOMURA 2024 CATALOGUE

’

m
GREEN YELLOW RED

7

\ b\‘

This lure allows long casts as it is designed to minimize air
resistance. Metal Vib is suitable for sea basses and spanish

mackerels of big size.

714
MULTICOLOR BLACK

Questo spinner & imbattibile con qualsiasi tipo

di recupero e mantiene il giusto movimento
a qualsiasi velocitd. Le due palette Nomura
iniziano a ruotare non appena I'esca entra in
acqua e diventa immediatamente efficace.
Lo skirt in in silicone rende I'esca pulsante
durante il recupero veloce e lento, dandole
maggiore volume ed & cio che i nostri
predatori preferiscono vedere. La paletta
piu grande & dotata di un cuscinetto a sfere
e di una girella di alta qualita per rendere
piu agevole il movimento; la forma della
testa & idrodinamica, cio significa stabilita e
equilibrio. Provatelo!

This spinner it is unbeatable in any
kind of retrieve and maintains the
right movement at any speed it. The
two Nomura blades start rotating as
soon as the lure enters the water to be
immediately effective. The silicone top
quality skirt drives the lure pulsating
during the fast & slow retrieve giving
more volume to the lure, that is what
our predators like to see. The bigger
blade is equipped with a ball bearing
and a top quality swivel to make any
movement smooth; the shape of the
head is hydrodynamic and it means
stability and balance. Just try it !

CODE
NM693***14

WEIGHT
1120z-14g

€UR
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SPINNER BAIT
METAL JIG

NOMURA CATCH FOR SURE

SIDE1 SIDE2

SIDE2 SIDE1

531
RAINBOW

Serie di jig in metallo estremamente versatili. Umi puo essere utilizzato
sia in acque dolci che salate ed & sviluppato in una vasta gamma di pesi
e colori per soddisfare qualsiasi esigenza e stile di pesca. In mare la sua
migliore applicazione & nella pesca di tutti i predatori come sgombri o

merluzzi. Questo jig lavora a profondita diverse anche agendo solamente 532 533

ity di i BLACK SILVER HOLO YELLOW SILVER PINK
sulla v\elocntf:l di recupero e mqnovrc?ndo la C|mq.dellu canna. In acqua ORANGE WITH FLUO HOLO WITH FLUO
dolce & particolarmente adatto per il pesce persico. STRIPES STRIPES

Series of metal jig extremely versatile. Umi may be used either to the salt or
freshwater, developed in a wide range of weigth and colors to meet any need
and fishing style.

In the sea its best application is for fishing all predators as mackerel or cod.
This jig is working at different depth ‘just acting on the retreived speed and
working with the top of the rods. In fresh water is particularly suitable for
fishing perch.

CODE WEIGHT LENGTH €UR
NM483***05 79 4.8 cm
NM483***06 149 5.7 cm
NM483+*07 219 6.7 cm 528 56 |52 530 529
NM483*++08 284 7.8cm GOLDARROW | ORANGE | DOTFISH | BONITO | PINK FISH
NM483*+*09 4049 8.2cm HEAD
NM483+++10 60 g 9.8 cm

snllln - SINGI.E HonK Sato & uno splendido metal jig dotato di amo

singolo VMC in acciaio resistente all’ acqua

salata. E adatto anche per acqua dolce. E un killer
straordinario con i suoi nuovi colori del corpo,
diversi su ciascuno dei due lati (un lato a righe e

| un altro colorato), I'argento presenta strisce fluo.
Questi begli effetti di colore fanno impazzire i
predatori. Utilizzatelo per le tecniche verticali ma
anche per la pesca in molo e per il casting, sia

da riva che dalla barca: chi cerca il coalfish o il
merluzzo sara molto

SA&WAT@R soddisfatto di Sato Jig.
g@ Is an awesome metal jig equipped with single hook
i,E' stainless steel VMC saltwater resistant. It is suitable

dun} also for freshwater. It is an amazing killer with his

new colors of the body, different on each of the two
sides (one side striped and another one full colored),
the silver one have fluo stripes. These beautiful
color effects make the predator crazy. Use it for
vertical fishing but also for fishing at street pilings
or at jetty as well for casting, also on shore and
inshore anglers who fish for coalfish and cod will be
very pleased with Sato Jig.

SIDE1  SIDE2 SIDE1  SIDE2 SIDE1  SIDE2 SIDE1  SIDE2
Fa oy ™

CODE  [WEIGHT |LENGTH| €UR

NM410*+10] 10g | 5.4cm %

NM410%+12] 12g | 5.6cm 9

NM410*14| 14g | 5.6cm <

NM410%17| 17g | 64cm S

NM410*+21| 21g | 6.9cm §

NM410*28| 28g | 7.4cm 8

187 188 189 185 184 NM410***35| 35g | 8.0cm &
CHROME HOLO STRIPES || CHROME PINK STRIPES  § CHROME BLUE STRIPES | SILVER GREY BLUE SILVER NM410***40| 40g | 87 cm >
STRIPES ON BACK NM410**60| 60g | 11.0 cm g
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Metal jig dal corpo semi compatto e profilo
sfalsato e irregolare, che garantisce
all'artificiale un movimento iper realista
ed erratico, simile a quello di una preda in

COLORE 567 ESAURITO NELLR MISURR 7 G
GOLOR 567 OUT OF STOCK IN SIZE 7 G
COULEUR 567 TERMINE EN TAILLE 7 G
COLOR 567 AGOTADO EN TRAMANO 7 G

difficolta.
CODE  |[WEIGHT[LENGTH| €UR
NM421***07 | 79 | 4cm Metal jig with a semi-compact body and
NM421**10 | 10g | Scm a staggered and irregular profile, which
NM421*120 | 20g 6cm guarantees the artificial a hyper realistic and
NM421+*130 | 30g | 7cem erratic movement, similar to that of a prey in
NM421***140 | 409 8.cm difficulty.

Nato in Giappone, ma divenuto molto popolare anche in Europa, il nuovo

stile di pesca con jig molto leggeri, come il Nomura Misaki diventa una vera

e propria tendenza in quanto & possibile catturare pilu pesci sia in acqua
dolce che salata; dotato di un’ancoretta di qualita VMC, il corpo di metallo
leggero olografico riflettente € una nuova arma nelle tue mani. Si parla di
acqua salata, ma Misaki diventa un vero e proprio must per la pesca in acque
interne profonde durante I'inverno o in acque medie in ogni periodo dell’anno,
letale per grosse trote, cavedani, perca e lucci.

Born in Japan, but became also very popular in Europe, the new kind
of fishing with very light jig, like the Nomura Misaki becomes a real
trend as you can catch more fish in salt and fresh water, equipped
with 1st quality VMC treble hook this holographic reflective light
metal body jig are new weapon in your hands. It is saltwater threated,

NOMURA CATCH FOR SURE

Wi rs
a
/ |
| &
i III'-r
564 561 566 567
GOLDSILVER | PINKSILVER  § TOTAL RED HEAD
WITH FLUO WITH FLUO SILVER SILVER
STRIPES STRIPES

but Misaki becomes a real must for freshwater fishing in deep water )
during winter or in medium water every time of the year, deadly for
big trouts chub, perch, zander, pike.
ERESH & COLORE 184 ESAURITO NELLA MISURA 3 G
COLOR 184 OUT OF STOCK IN SIZE 3 G
g@ COULEUR 184 TERMINE EN TRILLE 3 G
a}g COLOR 184 AGOTADO EN TAMANO 3 6
CODE WEIGHT [LENGTH| €UR CODE WEIGHT | LENGTH| €UR
NM400*+03| 3g | 29cm NM400**10| 10g | 5.4 cm
NM400**05| 5g | 3.8cm NM400*12| 129 | 5.6cm 183 184 185 186
NM20007| 79 | 47 m NM2o01a| 14 | 64cm RANBON BLACK BLUE SILVER SILVER GREY GOLD BLACK DOTS
Metal jig dal corpo ultra compatto, ideale per il light spinning e lo KIMI ”W'@E
shore jigging, movimento di caduta lento, che permette all'artificiale ‘fi#/[s

di rimanere piu tempo nella zona di strike ed aumentare cosi le
possibilita di attacco.

Metal jig with an ultra-compact body, ideal for light spinning and shore
jigging, a slow fall movement that allows the artificial to stay longer in
the strike zone and thus increase the chances of attack.

s -
Ao

i,
il
e
a:"',z. > r
E

ol

) SDET  SIDE2 SIDET SIDE2 SDE1  SIDE2 et A
3 ;IE‘:; T - )
=
% f= fﬁt | _ﬁ,
= [ 3/ ’ !
S = /j‘.'*“‘ / h' CODE__|WEIGHT[LENGTH| €UR
N e e j (.ﬂ{-" NM423+07 | 7g | 37cm
S ¥ | ¥ NM423*+10 | 10g | 4cm
v . b - k- -4 NM423*+13 | 13 43
é 568 184 561 566 569 m a1 e T e
3 YELLOW SILVER BLUESILVER | PINK WITH FLUO TOTALSILVER | RED SILVER g | 43cm
z WITH FLUO STRIPES STRIPES WITH FLUO STRIPES NM423:20 | 20g | 45cm
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SPLINTER JIG

SHORE SPEGIAL

Il suo nome & di per sé il suo biglietto da visita, una scheggia
errante in grado di scatenare I'interesse e I'aggressivita di
qualsiasi predatore si trovi a passare nelle vicinanze. Corpo
compatto e idrodinamico, con i due lati a profilo differente
per aumentare drasticamente le sue capacita di movimento
durante I'affondamento. Dotato di due assist hook singoli

di ottima qualita, leggeri ma allo stesso tempo robusti ed
affilati.

201 202
METALLIC METALLIC BLUE
PINK BLACK DOTS PINK FLUO STRIPES

BACK SIDES

CODE LENGTH | WEIGHT €UR
NM424***20 6.5cm 20.00¢g
NM424***30 7.2cm 30.00¢g
NM424***40 8.2cm 40.00 g

METAL JIG

LIMITED EDITION

Its name is his business card, a wandering splinter capable

of arousing the interest and aggression of any predator that
passes nearby. Compact and hydrodynamic body, with the two
faces with different profile to drastically increase its movement
capabilities during the sinking action. Equipped with two high
quality single assist hooks, light but at the same time strong
and sharp.

200 203
METALLIC METALLIC REAL
MULTICOLOUR FISH
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IZU SLOW PITCH
SALMVATER

ek

COLORE 552 ESAURITO NELLA MISURR 150 G
COLOR 552 OUT OF STOCK I SIZE 150 G
COULEUR 552 TERMINE EN TRILLE 150 G
COLOR 552 AGOTADO EN TRMANO 150 G

ity item
ata

\{
iabi
o d avaiiabiit —
imited —eponion2 1
a

artico'®

553
FLUO WITH
‘\\\\q‘\%“ PINK STRIPES
R\

Questa esca piombata nasce dall’idea dell’ingegnere giapponese
di Nomura per ridurre le fatiche del jigging pesante e soprattutto
per aumentare le catture di predatori pelagici nei mari non troppo
profondi (come il mare di Mediterraneo); questo nuovo tipo di pesca
dalla barca & chiamato Slow Pitch che & simile al jigging ma molto
piu leggero. Con la loro forma affusolata nuotano in modo migliore
con una rapida azione di scatto sia con canne slow pitch che high

pitch e scivolano velocemente in profonditd con un nuoto orizzontale 551 559 -~

molto attirante; il corpo € conico per tagliare il muro d'acqua e PINK GOLD LIGHT BLUE !LSISG‘}-ITBLUE gfl(\)CK MARBLE
reagire rapidamente al recupero rapido scivolando sul lato attraendo STRIPEFLUO | & PINKREDEYE | ep EyE FLUO PART

i grandi predatori. L'esca pud essere manovrata con intervalli regolari BELLY..“,_ .

(anche in presenza di correnti) senza grande impegno. | colori sono

brillanti ed olografici con strisce fluorescenti che brillano nell’oscurita BACK SIDES

dell’abisso profondo.

avoid the fatigue of the hard jigging fishing and mainly to increase the
catches of pelagic predators in the seas not too dep (like Mediterranen
sea) this new kind of boat fishing it is called slow pitch that it is similar
to jigging but much lighter. With their enlarged shape swim in a better
way with fast jerk action both with slow pitch rods or high pitch rods,

A
S
s
This leaded lures born from the idea of Japanese Nomura engineer to $
S
&

slip fast to the deep with an irregular horizontal swim very attractive CODE LENGTH | WEIGHT €UR
, the body it is tapered to cut the water wall and react quick to your NM420*++04 75cm 409
fast retrieve slip on the side attracting the great swimmers . It must NM420**+06 8.5cm 609
be worked with regular intervals (even in the presence of currents) NM420***08 9.5 cm 809
without big effort. Colors are really very bright, reflecting the light, or NM420***10 10.3cm 100 g
holographic with fluorescent stripes that glowing in the darkness of the NM420*+*15 11.5em 1509
deep abyss. NM420***20 12.7 cm 200 g
S nility item
—icolo 8 S1SPOT T o——
,,.-,...-"" -
u‘ J— SDE1  SIDE2 SDET  SIDE2 SIDET  SIDE2 SIDET  SIDE2

- ~

tono forte (movimento high pitch) in condizioni
difficili e con forte corrente. 4 Colori fluo per 4 misure /I
differenti, in grado di coprire tutte le situazioni. A" / é‘

Jig innovativo da Slow Pitch, da utilizzare con un rﬁ} ﬂ

Innovative Jig for Slow Pitch, to be used with a strong
tone (high pitch movement) in difficult conditions and
with strong current. 4 Fluorescent colors for 4 different
sizes, able to cover all situations.

CODE LENGTH WEIGHT €UR ?" I
NM422***08 11cm 80¢g o
NM422***10 125 100
NM422***13 12.6 o 130 : 261 360 563 562
em 9 PINK SILVER WITH RAINBOW WITH LIGHT BLUE WITH BLACK WITH FLUO
NM422*+16 | 135am | 160g FLUO STRIPES FLUO STRIPES FLUO STRIPES STRIPES

70  NOMURA CATALOGO 2024




NOMURA CATCH FOR SURE

TeoutAvrea

FSOFDANIIYIR B

ORANGE OLIVE/
IRED YELLOW
£
o o < 804 805
SUPER SOFT
PINK RED
CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION | DEPTH | €UR

NM609***03 35cm 31g floating | 0-0.6m

=

NINFA

806
TRANSPARENT

| tecnici Nomura hanno creato questo piccolo crank
dedicato al Trout Area per lavorare dai 40 ai 60 cm. sotto
il livello dell'acqua. Dotato di un sistema di rattling interno
con sfere in tungsteno che risvegliano qualsiasi trota
grazie alle vibrazioni emesse in acqua.

In pil, grazie alla paletta e all’ottima distribuzione

dei pesi, riesce a compiere ampi movimenti anche a
bassissime velocita di recupero. Completano I'articolo due
ami barbless affilati chimicamente.

Nomura technicians created this small crank for trout area
to work from 40 to 60 cm under the water coat. Featuring a
super internal rattling system made with tungsten spheres,
it awakes every trout thanks to the vibrations in the water.
Its big lip and its fantastic balance (due to the distribution
of the internal weight) it swims with large movements even
with slow retrieve.

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
NM610***04 4cm 319 floating | 0.4-0.6m

TROUT RACE

FRESH WATER

TROUT AREA

Questo nuovo piccolo hard bait dal nuoto vivace, &
caratterizzato dal “roll back” che permette, durante i
recuperi piu lenti, oscillazioni laterali che rendono questa
esca super catturante. Il corpo rugoso contribuisce a
creare vibrazioni e vortici, uniti al suo “rattling sound” in
acqua. Questo artificiale fard la differenza nelle vostre
sessioni di Trout Area.

This new small hard bait for area game fishing with lively
swimming, is featured from “roll back” swim, even on slow
retrieve with its lateral large waddles that make it very
captivating. The wrinkled body shape contributes to create
vortices and vibration in the waters of lakes and rivers. This
small hard bait will help you to make the difference during
your trout area session.

ANOYL LNOAY IVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TegY

808
SUPER RED

809 810
GREEN ORANGE BROWN ORANGE
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SHIRO TA

ANOYL LNOAY LVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

920 917

SPOTTED TRANSP.
ORANGE BURGUNDY

919 s
SILVER Shiro Ta & I'imitazione perfetta di uno dei pitl comuni insetti
GREEN terrestri che costituiscono il cibo naturale per la trota. Dadicato
SPOTTED al Trout area ma anche alla trota torrente, presenta un
assortimento di colori naturali e non, perché alle volte &€ meglio
stimolare la trota con colori che non sono tipici dell’'ambiente
naturale. Il perfetto posizionamento della paletta consente sia
recuperi lineari che movimenti frenetici e scomposti.

Shiro TA is one of the more natural and appreciated lure for every freshwater fish,
especially for wild trout that seems go crazy for this insect in springtime and summer.
SHIRO TA is a perfect replica of a terrestrial bug that can occasionally fall into water
and became trout food. Some of color assortment are natural, some other are only
partially natural. The lip of bait will be useful both if you want to retrieve it steady or if
you want it to swim more erratically.

CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION DEPTH €UR
PINK TROUT ORANGE NM613***02 2.8 cm 189 floating | 0.2-0.6m

i

H
5 a:. X
3 "‘ -
?‘ F
918 920 917
OKAIDO TA & un crank bait floating che si caratterizza per un nuoto SPOTTED SPOTTED TRANSP.

vivacissimo, irrestibile per la maggior parte dei predatori di acqua dolce
ed in particolare per la trota. Si pud impiegare sia nei laghi sottoriva che
per sondare le buche di fiumi e di torrenti. Le colorazioni con le quali viene
presentato sono adatte ad insidiare trote, aspi, cavedani e persici.

ORANGE ’j meymv

OKAIDO TA is a small floating crankbait with a lively swimming action, able
to entice different fresh water predators. The wide range of colors and their
shape, which perfectly imitate natural prey, make it a perfect lure through the

whole fishing season. Best performing with slow retrieve, stop and go and " 5
some jerking. Perfect for chub, perch and trout. 919 % ¥
SILVER 807 921 922
CODE LENGTH | WEIGHT | ACTION €UR GREEN FLUO RAINBOW BROWN
NM612***04 4,0 cm 39 floating SPOTTED PINK TROUT ORANGE

Questo meraviglioso piccolo Crank di 25 mm e soli

2 grammi di peso, ha un assetto affondante e colori

sia sgargianti che scuri, i preferiti nel Trout Area. La
verniciatura & ad aerografo per renderli molto realistici.
E piccolo, ma diventa enormemente efficace una

volta in azione. E armato con un amo black nickeled,
chimicamente affilato, misura 8 perfettamente
proporzionato il corpo. Lo split ring sulla paletta &
agganciato al filo metallico che rafforza quest’esca in

'I// E”/ tutti i punti deboli, paletta inclusa, rendendolo un vero
combattente. Perfetto per insidiare i predatori nelle

acque piu basse dei laghi e dei margini dei fiumi.

An amagzing crank of 25 mm and only 2.0 grams of weight; it has

a sinking attitude, it is carefully painted with high visibility and

TROUTY

\

066
MATT ORANGETIGER

ANOYL LNOAY LVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

weakness points, lip included, making it a real fighter. Perfect to

COEE* LENGTH | WEIGHT A‘CTl‘ON EUR seek predators in the shallower waters of lakes and rivers margins.
NMS547+**02 25cm 29 sinking Very effective with bass, zander and of course trouts.

58}
-
O]
@]
—
<
Py F realistic colours. It is small but gets tremendously effective once in
S action. It is armed with a black nickeled barbless hook chemically
IS 591 592 064 535 178 sharpened size 8 perfectly proportioned with it; the split ring on the
g GREEN BLACKDOTS | BLACK BLUE GLITTERS | MATTTIGER PUSSY PINK FLASH YELLOW lip is hooked to the metal wire that strengthens this lure in all the
=
O
z
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YAGA

FRESH WATER

TROUT AREA

Cucchiaino ondulante creato per la pesca alla trota. Il movimento
delicato insieme alle sue colorazioni lo rendono unico per la pesca in
lago. A volte servono delle esche con forme diverse, per movimenti

e cadute diverse. Oppure ancora, artificiali che creino in acqua un
particolare rumore nel momento in cui toccano la superficie. Proprio
per questo motivo i ragazzi dello staff Nomura hanno collaborato per
progettare un artificiale in grado di catturare anche nelle giornate in
cui le trote sono piu apatiche, questo &€ YAGA.

Waving spoon created for trout fishing. The delicate movement together
with its colors make it unique for lake fishing. Sometimes you need lures
with different shapes, for different movements and falls. Or again, lures
that create a particular noise in the water when they touch the surface.
Precisely for this reason the guys of the Nomura staff collaborated

to design a spoon able to catch even on days when trouts are more
apathetic, this is YAGA.

CODE WEIGHT €UR
NM467**%35 350 g
NM467***50 5.00 g
NM467***80 8.00 g

70
MARBLE

129
STONE
ORANGE

902
PUSSY
PINK

126
SUN
FISH

123
ONYX

Yato, questo il nome del nuovo spoon progettato per il
trout area dal nostro staff Nomura. La sua forma lo rende
ideale per lanci precisi e a lungo raggio. Lo spoon Yato & in
grado di sviluppare molteplici e irresistibili vibrazioni, che
ci permetteranno di catturare il maggior numero di prede.
Dotato di amo singolo senza ardiglione.

Yato, this is the name of the new spoon designed for the trout
area by our Nomura staff. Its shape makes it ideal for precise
and long range casting. The Yato spoon is able to develop
multiple and irresistible vibrations, which will allow us to
capture the greatest number of prey. Equipped with a single
barbless hook.

CODE WEIGHT | €UR
NM468*+16 160g
NM468*+23 | 230g
NM468*29 | 290g
NM468**37 | 370g

132
BLUE
GRADIENT

BLOODY
RED

736
ORANGE
GRADIENT

135
SUNRISE

728
WATER
BLUE

VENOM
RED

731
SPOTTED
WHITE

RECOMMENDED Y TRoyT AREA TEAM

LNOYL LNOFY IVHM

&
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A, SPOON

/ PEARLPINK HFDH5iE

654f 700 WHITE 0 Questo spoon con forma ingrandita e aerodinamica, nella sua versione
FLUO ORANGE | MATTORANGE | RED STRIPES MATTYELLOW piu pesante facilitera i lanci a lunga distanza. Il suo fantastico movimento

P durante I'affondamento, la trattenuta e il recupero rendono questo spoon
4

J

©

-
-
-
-

molto versatile. Quando le trote sono lontane e apatiche sara I'esca che fara

la differenza in un grande lago con molta acqua. Riu & rigorosamente dotato

: di robusti ami affilati chimicamente che non danneggiano le trote in modo
] che possano essere immediatamente rilasciate in acqua. Raccomandiamo

a tutti i Trout Area-dipendenti di utilizzare i guadini Nomura con maglie di

silicone progettate per essere delicate sui pesci.

703 704 705 This spoon with an enlarged and aerodynamic shape, in its heavier version will
YELLOWORANGE | LIGHT&DARK | DARK SHINY gl%éER PINK facilitate long distance casting. Its fantastic movement when sinking, holding
RED STRIPES GREEN GREEN and retrieving make this spoon very versatile. When the trout are distant and

apathetic, it will be the bait that will make the difference in a large lake with

a lot of water. Riu is rigorously equipped with sturdy chemically sharpened

» hooks that do not damage the trout so they can be immediately released into
the water. We recommend all Area-addicted to use Nomura nets with silicone
meshes designed to be gentle on fish.

! 3 CODE LENGTH WEIGHT €UR
767 708 709 g NM464***14 2.50 cm 1409
o *kk
TIGERGREEN | FLECTRICBIUE | DARK GREEN < miéig 320 cm ;20 g
ORANGE RED GLITTERS YELLOW STRIPE 3 6 340cm | 290g

RECQ”NENDED BY TROUT AREA TEAM -

NM464***37 4.00 cm 3709

W

635
PEARL PINK

€lNOAUL LNOAY IVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM =

\
- Nomura ha creato Sue per avere un trout spoon con la forma del corpo
) perfettamente abbinata alla distribuzione del peso: ci6 significa che

questa esca sard piu precisa e stabile durante il lancio. Disponibile in

654 700 701 ; ncio. Dis
FLUOORANGE | MATT ORANGE A S - due grammature (1,6 e 2,3 g) permette di ottenere ottimi lanci anche con
condizioni meteorologiche avverse come vento contrario, pioggia o neve.

| colori e la cura maniacale dei dettagli impostati dagli ingegneri sono i
risultati di lunghe sessioni in condizioni di pesca estremamente diverse.
Puoi ottenere le migliori prestazioni con il recupero lento in acque medie,
ma potresti anche avere belle catture con Stop & Go alternati a recuperi
medi / veloci che attivano la frenesia delle trote nella zona
105

703 704 706 Nomura created Sue to have a trout spoon with the shape of the body
YELLOW ORANGE | LIGHT & DARK DARK SHINY TIGER PINK perfectly combined with weight distribution: it means that this lure will be
RED STRIPES GREEN GREEN more precise and stable during the cast. Available in two light sizes (1.6 and
2.3 g) it allows excellent cast even with adverse weather conditions, such as
=) 45 contrary wind, rain or snow. The colors and the maniacal care of details set
8 f by the engineers are the results of long sessions in extremely different fishing
3 . conditions. You can reach the top performance with slow retrieve when in
o S middle waters, but you could also have nice catches with Stop & Go alternated
bt to medium/fast retrieves that activate the frenzy of the trouts in the area
N
3
= 0 108 109 cor.li LENGTH | WEIGHT €UR
3 TIGERGREEN | ELECTRICBIUE | DARK GREEN NMa62™*16 | 250cm | 160g
z ORANGE RED GLITTERS YELLOW STRIPE NM462*++23 290 cm 2309
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654 700 701 702
FLUO ORANGE MATT ORANGE WHITE RED STRIPES MATTYELLOW

%3

703 704 705 706
YELLOW ORANGE | LIGHT & DARK DARK SHINY TIGER PINK
RED STRIPES GREEN GREEN

707 708 709
TIGER GREEN ELECTRIC BLUE DARK GREEN
ORANGE RED GLITTERS YELLOW STRIPE

SPOON
FDHGHE

652
GOLD ORANGE

(LNOYUL LNOEY IVHM

d

RECOMMENDED BY TROUT apg4 TEAN

651
TIGER RED

. /

P g ¢ > ;;&
SILVER BACK SILVER BACK GOLD BACK

635

SPOON

ISEI TROUT AREA

PEARL PINK

<LNOAUL LNOAY IVHM

AKki & un cucchiaino da trota ondulato a forma di aquilone piegato
nel mezzo su tutta la lunghezza del corpo. La sua convessita aiuta
I'azione idro-dinamica che consente una nuotata sinuosa, sempre
diversa, facilitando la cattura delle trote pil sospettose. Viene da
un prototipo della famiglia Isei colorato in arancio e oro che ha dato
ottimi risultati e ha raccolto molti consensi dai pescatori giapponesi.

Aki is an undulated trout spoon that imitates a kite folded

in the middle on all the length of the body. Its convexity helps the hydro
dynamic action allowing a sinuous swim, always different, easing the
catch of the most suspicious trouts. It comes from a prototype of the
Isei family colored in orange and gold that gave excellent results and
collected many compliments from Japanese anglers.

CODE LENGTH [ WEIGHT €UR
NM463***14 2.50 cm 1409
NM463***23 3.20cm 230g
NM463***30 3.30cm 3.00g

TA SPEGIAL METAL SPOON

WITH SPLIT RING

GOLD BACK

GOLD BACK GOLD BACK

NOMURA CATALOGO 2024

GOLD BACK

CODE LENGTH | WEIGHT €UR
NM456***14 2.3cm 1409
NM456***23 3.2cm 2309
NM456***29 3.2cm 2909

655
PEARL PINK

656
SHINY GREEN /)
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MASUKU REAL SPOON

Colorazioni iper realistiche per un nuovo
spoon polivalente e curato nei minimi
dettagli, micidiale per trote, persici e aspi.

Hyper realistic colors for a new multi-purpose spoon
with great attention to detail, deadly for Trout, Perch
and Asps.

CODE LENGTH | WEIGHT €UR
NM465***02 3cm 2409
NM465***03 35cm 3209
NM465***04 4cm 4909

915 92 914 910 913 911
REAL STRIPED REALFARIOTROUT  § NATURAL REAL REALRED REALBROWNTROUT | REAL CRAZYTROUT

ISEI SPOONS SPECIAL TROUT AREA

Il Nomura Pro-Team ha finalmente sviluppato questa Nomura Pro-Team finally developed this special series of
speciale serie di spoon completamente dedicata alla TROUT spoons fully dedicated to TROUT AREA. New colours, real-
AREA. Nuovi colori, colorazioni realistiche e design perfetto fish patterns and perfect engineering will say it all.

faranno la differenza.

SPOON TA SPEGIAL REAL FISH SPOONS
FPIDHHE WITH SPLIT RING

REALTROUT

520 51
REALSKIN REAL RAINBOW TROUT REALBLUE GILL

SILVER BACK

CODE LENGTH | WEIGHT €UR

NM460%**14 2.3cm 1409 - R -
NM460*++23 3.2cm 230g (/‘H’

NM460**+*29 3.5cm 290g
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FLUQ YELLOW
BLACK GLITTER

565
MIRROR
&MATT BLACK
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NOMURA CATCH FOR SURE SPOON

ISEl & AKIRA TROUT AREA

(INOAL INOAY IVHM

4

AKIRA
TROUT ARER SPOONS

Il profilo convesso ondulato ed animato aiuta
questo piccolo spoon ad emettere in acqua
delle vibrazioni che richiamano le trote nella
560 zona e diventa un’esca molto versatile, indicata
EII-I‘.JV%I?EII..\I,#EER principalmente per la pesca in superficie o a
mezz'acqua. La splendida finitura con la parte
superiore colorata con tonalita fluorescenti o
opache, anche con glitter, e la parte convessa
inferiore del corpo in colore lucido argento, bianco
opaco, giallo o nero migliorera molto I'effetto
visivo. Il suo amo “barbless” affilato chimicamente
consente di non danneggiare la trota che puo
essere immediatamente rilasciata nell’acqua.
Questo spoon eccelle se trattenuto durante
I'affondamento e sul recupero lento. Un “trout
spoon” a media/ lunga gittata che risolve molte
delle difficili sessioni di Trout Area.

The undulated and enlonged convex profile help this

small spoon to made enough vibrations in the water
that recall the trouts in the area and becomes a very
?fuzo RED Is’lezK ?fl?OGREEN versatile trc?ut spoon mainly indica.tetd to.ﬁ.shing. in the
SILVER GLITTER SILVER GLITTER &YELLOW surface or in the mid water. The divine finish with the

upper part colored with fluorescent or matt shades,
even with glitters, and the convex lower body part

in silver shiny color, matt white yellow or black will
improve a lot the visual effect. His chemically sharpened
barbless hook allows to not harm the trout that can be
immediately released in the water. This spoon excels

if hold during the sinking and on slow retrieves. A
medium/long distance casting spoon that will solve a lot
of difficult trout area sessions.

CODE LENGTH WEIGHT €UR
NM461***20 25cm 2.00g
56'6 NM461***25 25cm 2509
BLACK & FUCHSIA SHINY BLUE NM461+*30 | 30cm 3009

& PEARL WHITE RED GLITTER NM461***35 3.0cm 3509

SOLID TROUTi AREA
TUBULAR TROUT; ARER FEAFECTMATEL

PAGE 22
F59toax>c)a b

PAGES 24-25
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MASUKU REAL “BIG™ SPOON

Fratello maggiore del Masuku Real Spoon,
& un nuovo ondulante pensato per coprire
distanze importanti in specchi d'acqua di
maggiore portata, come i grandi laghi e i
fiumi del fondovalle, alla ricerca di Trote,
Aspi, Lucci e Persici.

Older brother of the Masuku Real, it is a new
spoon designed to cover important distances
in larger bodies of water, such as the big lakes

and the rivers of the valleys side, in search of 916 917 918 919
Trout, Asp, Pike and Perch. REAL PERCH REAL SPOTTED TROUT REAL NATURAL REAL PIKE
CODE LENGTH WEIGHT €UR

NM466***06 4.5 cm 6.80 g
NM466***08 55cm 8.30g
NM466***11 6cm 11.60 g

LAKE TR SPOON

Questo micro spoon, testato dai pili rigorosi
“Trout Men” giapponesi, sviluppato con
materiali di ultima generazione, & munito

di amo singolo “ultra cut” che consente,

se necessario, di rilasciare il pesce senza
danneggiarlo. Nonostante le sue piccole
dimensioni, pud essere lanciato molto a
lungo grazie al perfetto equilibrio di peso.

{INOYL INOAY IVHM

RECOMMENDED Y TROUT ARES TEAM,

This micro spoon, tested by the most
rigorous Japanese “Trout Men”, developed
with materials of last generation is armed

with single hook “ultra cut” that allows, if
necessary, to release the fish without harm it.
Despite its the small size, it can be cast very
long thanks to the perfect balance of weights.

by Y
190 191 192 193 194 195 196 CODE LENGTH | WEIGHT | €UR
GOLD WHITE RED YELLOW BLACK BRASS SILVER NM450+03 | 30cm | 380g
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BABY GREATURE

023
FUXIA

NOMURA CATCH FOR SURE

061
RED GLITTER
BACK

043
LIGHT BLUE SILVER
GLITTER

DANCER GREATURE

035
GOLD GLITTER
BACK

094 GREEN /
YELLOW GLITTER

023
FUXIA

035
GOLD GLITTER
BACK

003
BLACK DOTS
BACK

028
GLITTER GREEN

007
BLOODY RED

SPOON / ULG

ULTRA LIGHT GAME

Mini creatura adatta per il light e rock fishing. Corpo
slim dotato di appendici che termina con due grandi
chele stabilizzatrici, in grado di rappresentare un forte
richiamo per i predatori grazie alle vibrazioni emesse. 6
colori studiati in esclusiva dal Team Nomura per la pesca
sia in acqua dolce sia in mare.

Mini creature suitable for light and rock fishing. Slim body
with appendages ending in two large stabilizing claws,
able to represent a strong attraction for predators thanks to
the vibrations emitted. 6 colors designed exclusively by the
Nomura Team for both freshwater and sea fishing.

CODE LENGTH WEIGHT | Q.TY/BAG €UR
NM732***04 4 cm 19 8
iy
J L
S
g
N
S
&

032
GLOWING GHOST

Mini creatura adatta per il light e rock fishing,
movimento estremamente sinuoso grazie alle
numerose appendici e alle antenne extra long che

garantiscono forti vibrazioni. 6 colori studiati in
esclusiva dal Team Nomura per la pesca sia in

acqua dolce sia in mare.

Mini creature suitable for light and rock fishing,
extremely sinuous movement thanks to the
numerous appendages and extra long antennas
that guarantee strong vibrations. 6 colors designed
exclusively by the Nomura Team for both freshwater

and sea fishing.

CODE

LENGTH

WEIGHT

Q.TY/BAG €UR

NM733***02

2.5cm

08g

10

043
LIGHT BLUE
SILVER GLITTER

NOMURA CATALOGO 2024
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ROGK & STREET FISHING

Quest’esca siliconica & appositamente progettata per il Light Game.

Il suo profilo & combinato con una straordinaria azione di coda “a
martello”, per nuotare meglio ed attirare piu pesci. Il suo appeal visivo
e le vibrazioni sono come calamite per i predatori cosi come I'aroma al
gambero.

This silicon soft bait is specially designed for light game fishing. Its profile
is combined with an awesome hummer tail action, in order to swim and
attract more fish. Its visual appeal and vibrations are like fish magnets,

shrimp scented.

028 032 022 078 034 023
GLITTER GLOWING | FLUO WHITE GLOWING FUXIA CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG | €UR
GREEN GHOST YELLOW INTHE DARK NM718***05 5cm 097 g 10

YUMI

ity item

" ty it
. aivabiity ==
timited a;\spomhi\‘u‘a Timitatd
a

amco\o

Artificiale aromatizzato al gamberetto in silicone
morbido. Perfetto per I'utilizzo in acque di media
profondita. La sua azione di nuoto e la sua forma
sinuosa lo rendono perfetto per tutti i predatori.

Solo per i piu esperti nel rock o street fishing!

Shrimp scented. Silicon soft bait created to fish in
mid water with very soft and sinuous action. The
special ultra soft silicone makes it a small tail suitable
for all den-fishes.

For rock or street fishing experts.

078 034 032 110
WHITE GLOWING IN GLOWING ORANGE CODE LENGTH WEIGHT | Q.TY/BAG €UR

THE DARK GHOST NM720***04 4.cm 0279 12
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ULTRA LIGHT GAME

ROGK & STREET FISHING

YASU

item

ity it
" va\\ab‘“ —
timited ad.‘spo“-.m\i\‘a Tmitata
o2

Prodotto con un aroma di lunga durata, & perfetto
per I'utilizzo in acque medio profonde. La forma
particolare del suo corpo genera vibrazioni in
acqua che attirano tutti i predatori. La sua coda
flessibile simula perfettamente I'azione di nuoto

T8 ;.: Made for fish, a long lasting fish fragrance silicon.

~E r Good for mid or bottom water, the body is shaped

f 1 to generate high vibrations in the water, that attract

:Li "' fish predators, the flexi tail perfectly simulates fish
E, } swim action.

»
034 078 m 094
GLOWING WHITE SPECIALRED YELLOW GLITTER CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG €UR
INTHE DARK NM721%++05 5cm 0539 12
VPR 2 —
&E L,

STICK RIB

Artificiale in silicone morbido ideato dai tecnici
Nomura per piccoli e grandi predatori, ideale
per molte tecniche di pesca diverse, come il
light rock fishing ed estremamente catturante
: per spigole, pesci persici, trote, black bass, ed
addirittura anche per lucci e cavedani.

Silicone soft bait lure ideated from Nomura

team for small and big predators, ideal for many
fishing techniques like light rock fishing, sea bass,
perches, trout, black bass or even pikes and chub.

. h 033 028 056 e CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG | €UR
WHITE FLUQ YELLOW GLOWING GREEN  § GLITTER GREEN PEARLWHITE FUXIA NM715***05 5cm 049 12
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ROGK & STREET FISHING

LONG TAIL

Esca in silicone morbido, creata per attirare
i pesci localizzati in acque medio profonde,

& idonea sia per piccoli che grandi predatori, sia
in acqua dolce che salata. Perfetta per rock e
street fishing. Nessuna spigola, orata, luccio o
pesce persico riuscira a resistergli

_,E i Silicone soft bait created for fish in mid-bottom
X waters to catch small and big predators ideal for
£ many kinds of fishing in fresh and salt waters like
3 ; rock & street fishing. Bass, pike, perches, sea bass
5 ' etc.
gfﬁTERGREEN gﬁ)s(IA gfgwme g%oov RED mu ‘F)Lzlfovmow CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG | €UR
GREEN NM716***05 5cm 05¢g 12

SUZU A i S i s

Progettato appositamente per il rock fishing leggero come il
Mebrau (Scorpion Fish), i tre segmenti leggermente connessi
tra loro creano un’azione unica di nuoto, perfetta per qualsiasi
pescatore. Imita un piccolo verme. Il silicone & realizzato con
componenti di prima qualita ed intriso di aroma a lunga durata.

Specifically designed for small rock fishing such as Mebrau
(Scorpion fish), the three bodies lightly connected creates an
unique swim action, perfect for any fisherman. It imitates a small
worm. The silicon is made of first quality material with long lasting
worm fragrance.

078 023 028 032 022 092
CODE LENGTH | WEIGHT | Q.TY/BAG €UR WHITE FUXIA GLITTER GLOWING | FLUO RED SUPER
NM719***05 5cm 0409 12 GREEN GHOST YELLOW GLITTER
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ULTRA LIGHT GAME

ROGK & STREET FISHING

Cr

L Ly

Solo 3 cm di azione incredibile in acqua. Grazie alle vibrazioni del
corpo e all’azione della coda, le dimensioni compatte consentono

i

un recupero ed un nuoto perfetti sembrando un piccolo verme a 1
tutti i predatori. 5:

3 ,
Only 3 cm of amazing action in water. Thanks to body vibrations A 1
and tail action, compact body allows perfect retrieve and swim, it - A
reminds to a small worm to all predators. ', }

032 023 078 028 022
CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG €UR GLOWING FUXIA WHITE GLITTER GREEN | FLUO YELLOW
NM717***03 3cm 0.17 g 12 GHOST

CRAZY WORM

Nuova serie di worm in 3 misure differenti (6-8-10
cm) adatti sia ai predatori marini sia all’acqua dolce,
movimento iper realistico grazie a un bilanciamento
preciso tra il corpo compatto dotato di lamelle, e un
coda estremamente morbida in grado di muovere
tanta acqua ed emettere, cosi, forti vibrazioni di
richiamo.

New series of worms in 3 different sizes (6-8-10 cm)
suitable for both marine and freshwater predators,
hyper realistic movement thanks to a precise balance
between the compact body with lamellae and an
extremely soft tail to move so much water and thus
emit strong recall vibrations.

abitity ite
ot avaitab! ——ata
\““‘te‘da <ponbita Yimita!
articoi®

CODE LENGTH WEIGHT | Q.TY/BAG €UR
NM731***06 6cm 19 10 009
NM731***08 8cm 279 10 078 097 GREEN / 004 054 061 BLUE SHINER
NM731***10 10 cm 469 10 WHITE YELLOW GLITTER BLACK SHINER BACK | ORANGE GLITTER RED GLITTER BACK | gpck

NOMURA CATALOGO 2024
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MINI REAL PULSE

Fratello piu piccolo dell’ormai notissimo Real Pulse, Mini Real Pulse
presenta le stesse caratteristiche e tecnologia. Usalo per montature
drop shot, rock e street fishing armato con le micro jig head Nomura.

Smaller brother of the well-known Real Pulse, Mini Real Pulse has the
same features and technology. Use it for drop shot, rock and street fishing
armed with the Nomura micro jig head.

068 077 062 076 118 048
SEXY BLUE TRANSPARENT RED HEAD TIGER DARK MULTITIGER
BLACK BLACK BACK YELLOW

Movimento estrememente realistico grazie alla coda sovradimensionata a
falcetto, che imprime forti vibrazioni in grado di richiamare anche il predatore
piu svogliato. Occhio 3D e pellicola olografica inserita all'interno del corpo. 5,5
cm, 5 pezzi per bustina.

Extremely realistic movement thanks to the oversized sickle-shaped tail, which
gives strong vibrations able to recall even the most listless predator. 3D eye and
holographic film inserted inside the body. 5.5 cm, 5 pcs each bag.

076 068 077 070 062 118
TIGER SEXY BLUE TRANSPARENT SHINY RED HEAD DARK
BACK BLACK PINK BLACK YELLOW
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LENGTH

WEIGHT

Q.TY/BAG

€UR

NM734***05

5cm

0.79

5

$lildy

CODE

LENGTH

WEIGHT

Q.TY/BAG

€UR

NM737***05

5.5cm

29

5
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L

025
GHOST
SILVER

062
RED HEAD
BLACK

070

SHINING

PINK

016
CHART
YELLOW RED

077
TRANSPARENT
BLACK

065
REDTAIL

et 5
048 076

MULTITIGER | TIGER BACK

059
PURPLE SILVER

068
SEXY BLUE

SOFT LURES

MINI MINNOW

REAL PULSE

All'interno del piccolo corpo di questa simulazione

di un pesce esiste un nucleo olografico che crea un
effetto 3D realistico. Questa innovativa tecnologia
raggiunge un effetto mai ottenuto ed & un ottimo
sistema per riprodurre il corpo morbido dei pesci.
Quest’esca ha una coda a martello che nuotando
produce bolle. Usalo per montature drop shot, rock e
street fishing armato con le micro jig head Nomura.

Inside the small body of this large fish imitation, there is

a holographic core that creates a realistic 3D effect. This
innovative technology creates a never before acheived effect, it
is a great new way to imitate the fishes soft body. This lure has a
hammer tail to create a bubbling swimming action in the water.
To be hooked with a Nomura micro jig head, for rock & street
fishing or with the drop shot style.

CODE LENGTH | WEIGHT | Q.TY/BAG €UR
NM761***07 7.5cm 259 5
NM761***11 11.5 cm 55¢g 4

ORIGINAL

Questo shad studiato nei minimi dettagli dai tecnici Nomura ha occhi 3D
ed una lunga coda. Disponibile in 4 misure, la sua superficie riproduce
perfettamente le squame dei pesci. Visto che il corpo & abbastanza
lungo, le misure piu grandi simulano perfettamente delle anguilline (eel)
e le misure piu piccole simulano il pesce foraggio. Un altro particolare di
grande importanza € il colore, il quale presenta onde, strisce trasparenti
e diverse sfumature ad iniezione. Aromatizzato al gambero.

This Nomura shad with 3D eyes and long tail is available in 4 sizes, the
surface reproduces fish scales. As the body is quite long the bigger sizes
are like natural eels, the smaller sizes are like forage fishes. Another
particularity are the colours, which simulate waves with transparent
streaks and different colour injections. Shrimp flavoured.

CODE LENGTH | WEIGHT | Q.TY/BAG €UR
NM763***07 7cm 39 8
NM763***10 10cm 789 6
NM763***12 12.5cm 1429 4

EARTH WORM

Questo worm imita perfettamente un vero lombrico ed & un’esca davvero
versatile, un must per tutti i “bassman” del mondo; si consiglia di utilizzare le
tecniche classiche come Texas, Carolina, Split e Drop Shot, Wacky, Jig Trailer.
Puo anche essere utilizzato per la pesca delle trote nei laghi grazie al suo
speciale aroma di pesce.

This worm imitates perfectly a real earth worm, it is a versatile worm bait.

This is a must for all bass fishermen in the world, we suggest to use the classic
techniques like Texas, Carolina, Split and Drop Shot, Wacky, Jig Trailer. It can also
be used for trout fishing in lakes thanks to his special fish formula scent!

CODE

LENGTH

WEIGHT

Q.TY/BAG

€UR

NM724*+*13

13cm

4459

8

114 115 028 078
GREY MULTI SOLID RED GLITTERGREEN | GLITTER
GLITTER GLITTER NIGHT
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SEHSI wonM Costruito con materiali rispettosi dell’lambiente, la sua

fragranza di lunga durata, lascia nell’acqua una lunga scia di
odore. Speciale per la pesca “Finesse”, questo worm & frutto

di una ricerca e di un design innovativi che lo fanno nuotare

in modo estremamente naturale. Materiali morbidissimi e
superfici curve lo rendono piu attirante di altri soft worm.
Letale se usato su montature Wacky Jig Head, Texas rig e Shot

Down.

Environmental fish scented material. With his fragrance that is

a super long lasting smell, it leaves in the water long wake of
scent. Special for Finesse fishing, this fat worm comes from an
innovative research and design, that make it swimming in an
extremely natural way.

Very soft material and built in curves results more attractive than
other soft worms. Deadly if used with Wacky Jig Head, Texas rig
and Shot Down.

007 094 110 091 112 095
BLOODY | YELLOW  |ORANGE | GOLD NATURAL | BLACK CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG |  €UR
RED GLITTER GUTER  [WORM ! GLITTER NM723°+11 5 om 559 8

Un’altra esca classica di Nomura. Uno dei best seller per lo
spinning in acque dolci, disponibile in tre diverse dimensioni,
il corpo & morbido e cavo. E estremamente realistico, le

¥ appendici in silicone imitano le zampe delle rane, e il sistema di
“rattling” interno & rimovibile per aumentare il galleggiamento
i dell'esca.

Another classic bait from Nomura. One of the best sellers for
fresh waters spinning, available in three different sizes, the

% b o body is soft and empty inside. It is highly realistic, the silicone
] bpgir skirt imitates the frogs legs, and the internal pattling system is
é :& removable to increase lure floatation.
g 037 0 083

N GREEN BLACK DOTS CAMOU BLACK DOTS YELLOW BLACK DOTS

N CODE LENGTH | WEIGHT | Q.TY/BAG €UR

2 NM790°04 | 45cm 79 1

= NM790***05 55cm 149 1

% NM790***06 6.5 cm 189 1
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REAL LIFELIKE ACTION

Una classica esca morbida per acque dolci. Cerchi i grandi
predatori? Usa il Mouse! Venduto con un doppio amo VMC e
occhi tagliati a diamante.

A classic soft bait for fresh waters. Fishing for big predators?
Use the mouse! Sold with a strong VMC double hook and

diamond cut eyes.

038 GREY

CODE LENGTH | WEIGHT | Q.TY/BAG

€UR

NM795***06 6.5 cm 1389

item

1

aabitity
- vaitabitity —
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articolo @

TROUT WORM

Una mescola innovativa e colori selezionati con cura
dallo staff Nomura, rendono questo piccolo worm il
Killer delle trote, anche di quelle piu svogliate e apatiche

che non rispondono pil agli stimoli di spoon e/o minnow.
Infinite possibilita di montaggio, micidiale innescato a
wacky. 5 cm, 6 colori, 10 pezzi per busta.

An innovative compound and carefully selected colors by
the Nomura staff, make this small worm the trout killer,
even the most listless and apathetic ones that no longer

respond to the stimuli of spoon and / or minnow. Endless

mounting possibilities, deadly triggered at wacky. 5 cm, 6 CODE LENGTH

WEIGHT

Q.TY/BAG

€UR

colors, 10 pcs per bag. NM736***05 5cm

129

10

106 M 078 035 103

009
DEEP SPECIALRED WHITE GOLD GLITTER CREAMY BROWN BLUE SHINER
GREEN BACK WITH GLITTER BACK

Classico bigattino ideale per la pesca delle
trote o predatori d’acqua dolce e salata,
aromatizzato al gambero. Da utilizzare
sotto galleggianti, vicino a bombarde o
direttamente sull’amo.

Classic honey worm ideal for trout fishing
Hn“Ev wnnM I MAGGUT or fresh water / salt water predators (as

maggot), shrimp flavoured. To be used

)|

032
‘ GLOWING GHOST I HONEY YELLOW

CODE LENGTH | WEIGHT | QTY/BAG | €UR under floats, near bombard or directly on
NM780%++02 2cm 0359 12 the hook. 050
NATURAL
Crawler classico ideale per grandi trote
o predatori d’acqua dolce, aromatizzato
al gambero. Da agganciare sotto il
GHAWI‘EH galleggiante o vicino alla bombarda.
Classic crawler ideal for big trouts or fresh
CODE LENGTH | WEIGHT | Q.TY/BAG | €UR water predators, shrimp flavoured. To be 017 053 078
NM781***02 | 2.6¢cm 079 12 hooked under float or near bombard. COPPERWOOD | NIGHTWORM | WHITE
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MINI OFFSET WORM

CODE [ SIZE [PCS/BAG | €UR
NM94000301 [ 1 10
NM94000302 | 2 10
NM94000304 | 4 10
NM94000306 | 6 10
NM94000308 | 8 10
1 2
4 6
CODE [ SizE [PCS/BAG| €UR

ﬁ nAz
9999

NM94000201

1/0

10

NM94000202

2/0

9

NM94000203

3/0

NM94000204

4/0

NM94000205

5/0

8
7
6

CAROLINA WORM

ST LCHE

4/0 3/0 2/0 1/0

DR

DRITTO, FORGIATO, CON ANELLO.

STRAIGHT, FORGED, RINGED.
COLOUR: BLACK-NICKELED.

CODE SIZE | PCS/BAG €UR
7951600/4 4/0 6
7951600/3 3/0 8
7951600/2 2/0 9
7951600/1 1/0 10
7951601 1 10
2 10
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0°SHAUGHNESSY WORM RINGED

,  oEseEs

DRITTO, CON ANELLO.
STRAIGHT, RINGED.
COLOUR: BLACK-NICKELED.

CODE SIZE | PCS/BAG | €UR
7953500/5 5/0 6
7953500/4 4/0 7
7953500/3 3/0 8
7953500/2 2/0 9
7953500/1 1/0 10
5/0 4/0 3/0 2/0 1/0 1 7953500 1 10

WACKY WORM

FORGIATO, DRITTO, CON ANELLO.

FORGED, STRAIGHT, RINGED.
COLOUR: BLACK-NICKELED.

CODE | SIZE | PCS/BAG | €UR
m NM94000001 | 1 10
NM94000010 | 1/0 10

WACKY WORM NM94000020 | 2/0 9

1 1/0 2/0

ST (/RS

hi-carbon steel

CODE SIZE | PCS/BAG | €UR
nnup Hunl( NM94000500/1 | 1/0 10
NM94000501 10
NM94000502 10
NM94000504 10

BN -

1/0 1 2 4

IR AV S

RICAMBI PER SPARE PARTS
TROUT AREA SPOON FOR TROUT AREA SPOONS
10 AMI 10 HOOKS

+ 5 MICRO SNAPS + 5 MICRO SNAPS

N COLOUR:
? UL BLACK
- NICKELED
8 6 4

. CODE HOOK SIZE |SNAPSIZE| PCS/BAG | €UR
g NM94001104 4 0 10+5 SNAPS
é NM94001106 6 0 10+5 SNAPS
§ NM94001108 8 0 10+5 SNAPS

RECOMMENDED BY TROUT RS TEAM,
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5%

CODE WEIGHT
NM90005010 1/0 5 3
NM90005020 2/0 5 3
NM90005030 3/0 5 3
NM90005040 4/0 5 3
. NM90005050 5/0 5 3
8 Jig Heads NM90005060 | _ 6/0 5 3
Ay Lead Diameters NM90007010 | 1/0 75 3
NOMURA JIG HEADS WEIGHT DIA NM90007020 2/0 75 3
Studiate appositamente per migliorare 59 76 mm NM90007030 3/0 75 3
I'efficienza delle nostre soft lures. 759 80 mm NM90007040 4/0 7.5 3
109 106 mm NM90007050 5/0 7.5 3
NOMURA JIG HEADS 129 116 mm NM90007060 | 6/0 75 3
Specifically conceived to enhance 15g 126 mm NM90010010 10 10 3
the efficiency of our soft lures. 204 140 mm NM90010020 2/0 10 3
259 150 mm NM90010030 3/0 10 3
NM90010040 4/0 10 3
INDICATIVE NM90010050 5/0 10 3
SIZES NM90010060 6/0 10 3
NM90012010 1/0 12 3
: NM90012020 2/0 12 3
NM90012030 3/0 12 3
NM90012040 4/0 12 3
NM90012050 5/0 12 3
NM90012060 6/0 12 3
NM90015010 1/0 15 3
NM90015020 2/0 15 3
1/0 NM90015030 3/0 15 3
= 2/0 NM90015040 |  4/0 15 3
= 3/0 NM90015050 5/0 15 3
é 40 NM90015060 6/0 15 3
— NM90020010 1/0 20 3
= 5/0 NM90020020 2/0 20 3
NM90020030 3/0 20 3
NM90020040 4/0 20 3
6/0 NM90020050 | 5/0 20 3
NM90020060 6/0 20 3
NM90025020 2/0 25 3
NM90025030 3/0 25 3
NM90025040 4/0 25 3
NM90025050 5/0 25 3
NM90025060 6/0 25 3
Micro Jig Heads - 0.8 g - Blister x 3 pcs
CODE HOOK # €UR
NM90100804 4
NM90100806 6
Micro Jig Heads - 1.5 g - Blister x 3 pcs
CODE HOOK # €UR
NM90101501 1
NM90101502 2
NM90101504 4
e NM90101506 6
INDICATIVE Micro Jig Heads - 2.5 g - Blister x 3 pcs
O SIZES CODE HOOK # | €UR
NM90102501 1
NM90102502 2
Micro Jlg Heads NM90102504 4
Lead Diameters NM90102506 6
WEIGHT DIA Micro Jig Heads - 4 g - Blister x 3 pcs
o 84 289 e CODE [ HOOK# | €UR
N o Z T NM90104001 1
4']. s e NM90104002 2
NM90104004 4
NM90104006 6

9?"“"’[ Light Game Heads
CODE WEIGHT OZ |WEIGHT G €UR : W Blister x 10 pz
NM90200900 1/32 0.90 M

NM90201800 1/16 1.80

NM90202700 3/32 2.70
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QUICK LINK

0!

L

QUICK LINK - BAG X 10 PCS

CODE MISURA | KG LBS €UR
NM95100000 SS 5 11
NM95100001 S 10 22
NM95100002 M 14 31
NM95100003 L 20 44

SRV

14
SWIVEL WITH SNAP
BAG X 10 PCS
CODE SIZE €UR

NM95001006 6

NM95001008 8

NM95001012 12

NM95001014 14

NM95001016 16

NOMURA CATCH FOR SURE

EGG SNAP

EGG SNAP - BAG X 10 PCS

BBAS:

FAST LOCK SNAP - BAG X 10 PCS

CODE SIZE KG LBS €UR CODE SIZE €UR
NM95100100 00 7 15 NM95001100 0
NM95100101 0 10 22 NM95001101 1
NM95100102 1 15 33 NM95001102 2
NM95100103 2 30 66 NM95001110 00
NM95100104 3 40 88

14
BAG X 10 PCS 12
CODE SIZE KG LBS €UR
4990490 12 9 20
4990491 14 4 10

CODE WEIGHT G | Q.TY/BAG €UR
8267003 3 4
8267005 5 4
8267007 7 4
8267010 10 3
8267015 15 3

92
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CODE WEIGHT OZ |WEIGHT G €UR
NM95003500 1/8 3.50
NM95005000 3/16 5.00
NM95007000 1/4 7.00
NM95010000 3/8 10.00
NM95014000 1/2 14.00

CODE WEIGHT G | Q.TY/BAG €UR

8268003 3 4
8268005 5 4
8268007 7 4
8268010 10 3
8268015 15 3
8268020 20 3
8268025 25 3

Sinkers - Blister x 10 pz
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NOMURA NETS

item
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CODE HANDLE HEAD |NET DEPTH €UR

NM86000005 30/44 cm | 45X35cm 25cm

Aggancio e sgancio rapido
a clip magnetica con cordino
e moschettoni di sicurezza.

Quick release
with magnetic clip with cord
and safety snaps.

ity item

apitity ¥
— vailabihty —
Vimited ad'lspon'\b'l\'\\'a Jmitatd
a

amcu\w

CODE HANDLE HEAD |NET DEPTH
NM86000000 21 cm 45X35 cm 30 cm

FLOATING

LANDING NET ULTRALIGHT

MANICO TELESCOPICO IN ALLUMINIO
CON INSERTO IN GOMMA - RETE IN SILICONE
FONDO PIATTO - CHIUSURA A SCATTO

TELESCOPIC ALUMINIUM HANDLE
WITH RUBBER INSERT - SILICONE NET
FLAT BOTTOM - SNAP HEAD CLOSURE

CODE MIN/MAX HEAD WEIGHT €UR
NM86000090 | 59/145 cm | 45X55 cm 575G
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NOMURA KAYAK & BELLY NETS

ey

e

CODE HANDLE NET DEPTH
NM86000015 15cm 40X32 cm 17 cm

Di facile utilizzo, la corda elasticizzata
inserita nel manico permette di
assicurare il guadino al belly boat o
al kayak o, nel modello piu corto, al
proprio gilet da pesca; I'impugnatura
in Eva permette il massimo grip per
evitare che si possa accidentalmente
perdere il guadino in acqua. La rete
gommata permette un rilascio della
preda senza causare alcun danno alla
stessa in fase di rilascio.

Easy to handle with a draw string cord
that can be connected to the kayak for
extra security. Recommended for bream,
bass and other kayak caught species.
The whole series features fish friendly
large soft silicone mesh, elastic cord
on handle with snap,rounded corners
anodised aluminium handle, EVA grip.

CODE HANDLE HEAD  |NET DEPTH €UR
NM86000040 40 cm 40X32 cm 22 cm

1NOYUL LNOAFV IVHM

RECOMMENDED BY TROUT AREA TEAM

<.

CODE HANDLE HEAD |NET DEPTH €UR
NM86000085 85 cm 45X38 cm 30 cm
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NOMURR GASES

Progettati intorno ai nostri prodotti e costruiti Designed around our products and produced
con i migliori materiali presenti sul mercato with the best materials on the market, they
consentiranno al vostro equipaggiamento di will allow your fishing tackle to follow you
seguirvi ovunque e di durare per molti anni a everywhere and to last for many years to come.
venire.

(et

GREEN HARD CARRYALL CASE
CODE LENGTHCM | €UR
NM85000130 130

GREY HARD CARRYALL CASE
CODE LENGTHCM | €UR
NM85000150 150

BLACK HARD CARRYALL CASE
CODE LENGTHCM | €UR
NM85000160 160

NARITA REELS CASE

Custodia per mulinelli chiusa con doppia zip irrigidita ed
imbottita: massima garanzia di protezione per i vostri
attrezzi.

Reel case is closed with a double zip, it is semi stiff, padded,
waterproof and will ensure the maximum protection for your

tools.
ity item
CODE MEASURES CM €UR ‘W%
NM80000005 21x17x10 o deor

w

-

0

9

. . . <

nun Bn“n Cinturino per canne, chiusura K
con velcro e interno gommato. g

Cm 2,1x20, busta da 2 pezzi S

N

) <

Rod band, velcro closure and rubberized N ) 2

CODE €UR inner side. Cm 2,1x20, bag of 2 pieces o 2
NM96000150 2
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CODE MEASURES CM

€UR

NM80000210 40x28x27

Limited Edition
Luggage ¢z z ih—— 7

BORSA ISE
TROUT AREA

40 LITRI
Nuova borsa in EVA impermeabile studiata dal team Nomura pe
rendere la tua sessione di Trout Area molto piu agevole. La borsa
& equipaggiata con 2 porta canne ed un porta guadino e, grazie
alla capacita di 40 litri potra contenere tutti i tuoi accessori ed
artificiali. Dotata di tracolla per facilitarne il trasporto e di 2

% 40 LITRES

9 A new waterproof EVA bag designed by the Nomura team to make
£ your Trout Area session much easier. The bag is equipped with 2

S rod holders and a net holder; thanks to the capacity of 40 liters, it
§ can contain all your accessories and lures. Equipped with shoulder
‘; strap to facilitate transport and 2 joinable rigid handles.

o

g CODE MEASURES CM €UR

g NM80000200 40x28x27

96  NOMURA CATALOGO 2024
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BORSA PER EGING - 40 LITRI

Borsa in EVA impermeabile

dedicata agli amanti dell’eging.

La borsa & equipaggiata con 2 porta canne ed
un porta guadino ed & dotata di tracolla per

tra loro.

EGING BAG - 40 LITRES

Waterproof eva bag dedicated to eging lovers.
The bag is equipped with 2 rod holders and

a net holderand features a shoulder strap

to facilitate transport and 2 joinable rigid
handles.
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NOMURR EGI LURE BAG

Borsa per eging in cordura con rack
portaesche in plastica rigida.

SINGLE RACK Eging bag in cordura

with bait rack in rigid plastic.

CODE RACK |MEASURES CM| €UR

NM80000110 | single 30x20x6

NARITA LURES BAG
LONG TUBES & BOXES

Borsa che ospita nel vano principale dodici tubi

della lunghezza di 20 cm e due scatole porta esche

o minuteria. Esternamente & dotata di due tasche
laterali ed una grande tasca frontale organizzabile

in due comparti. L'allestimento prevede cerniere di
grandi dimensioni, doppio coperchio per una maggiore
protezione del contenuto, maniglia e spallaccio di
trasporto imbottiti.

Bag that includes 12 tubes of 20 centimeters in length
in the main compartment, and two boxes for lures

or small accessories. Externally it is equipped with

two side pockets and a large front pocket that can be
organized into two compartments. The set-up includes
large hinges, double covers for greater contents
protection, padded carrying handle and shoulder CODE MEASURES CM €UR
strap. NM80000106 38x20x24

NARITA LURES BAG
WITH TUBES

Se la vista di tutte le esche sparse ed incastrate tra
loro nella borsa ti & sin troppo familiare, la custodia
Narita Lures Bag € cio che stai cercando. Le esche
possono essere inserite singolarmente nel vano a
scompartimenti separati con accesso rapido e facile.
Realizzata in un tessuto Oxford facile da pulire con 2
elementi interni in plastica dura, questa pratica borsa
puo essere portata sia in spalla che in cintura.

If the sight of all your lures floating around tangled inside
your box sounds all too familiar, Narita Lures bag is what
you are looking for.

Lures can be stored individually in the case in separate
compartments with quick and easy access. Made from
easy-clean Oxford fabric with 2 moulded plastic inner
elements, this handy case can be carried on the shoulder
or waist.

CODE MEASURES CM €UR
NM80000104 19x15x13
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NARITA DE LUXE GRRRYALL 1

Borsa tecnica imbottita dalle dimensioni generose che pu6 contenere
un grande numero di artificiali e tutto il necessario per un lungo viaggio
di pesca. Costruita in cordura 1200 denari antistrappo e lavabile, viene
equipaggiata con cinque capienti tasche, due laterali, due frontali ed una
sul coperchio. Il grande spazio interno é rifinito con il fondo rigido e puo
ospitare scatole di grandi dimensioni. Il trasporto & assicurato da una
comoda maniglia imbottita e dallo spallaccio con fibbia antiscivolo.

Technical bag fully padded with generous dimensions that can hold a
large number of artificial lures and everything necessary for a long fishing
trip. Made of anti-tear and washable 1200 denier cordura material, it is
equipped with five capacious pockets, two on the side, two on the front
and one on the cover. The large interior space is finished with a stiff bottom
and can accommodate large boxes. Transport is ensured by a comfortable
padded handle or by the shoulder strap with anti-slip buckle.

CODE MEASURES CM €UR

NM80000108 44x27x35

NARITA DE LUXE CRRRYALL 2

Borsa tecnica imbottita dotata di fondo rigido lavabile ed
equipaggiata con tre grandi tasche, due laterali ed una
frontale. Maniglia e tracolla imbottite.

Technical bag with rigid and washable bottom and equipped
with three large pockets, two on the side and one on the front.
Padded handle and shoulder strap.

CODE MEASURES CM €UR
NM80000107 48x30x26

NARITA SPOONS WALLET WITH EVA NARITA LURE WALLET

CODE MEASURES CM €UR
NM80000006 22x13
Astuccio in tessuto Oxford pensato per avere sempre in Questo astuccio contiene 5 grandi buste richiudibili in PVC
ordine e a portata di mano la vostra selezione di ondulanti. per le vostre montature pronte e soft lures. All'interno
Disponibile in 2 misure. (Spoons non inclusi) , N
e all’esterno la grande tasca frontale (cm. 22x13) potra
Oxford fabric case designed to always have, in order and at contenere i vostri accessori.
your fingertips, your selection of spoons. Available in 2 sizes.
(Spoons not included). This wallet contains 5 big strong transparent PVC bags
CODE MEASURES CM €UR reclosable for your ready rigs and soft lures. Outside and inside
NM80000010 10.5x19.5x5 the front big pocket (cm. 22x13) can hold your accessories.
NM80000011 18.5%24.5x5
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MOTOR MOUNT

ALBERO IN ACCIAIO INOX

Questo speciale supporto vi consentira di instal-
lare un motore al vostro belly boat in maniera
sicura ed affidabile.

STAINLESS STEEL SHAFT

This special support will allow you to install a
motor to your belly boat safely and reliably.

CODE €UR
NM97000011

SEAT FLOOR PER BELLY

Accessorio pensato per migliorare il comfort del
pescatore durante I'azione di pesca, & costituito
da una comoda seduta che permette di avere una
visuale ottimale e maggiore liberta di movimento
durante I'azione di pesca. Perfetto per il belly boat
Nomura.

Accessory designed to improve
the comfort of the angler during
the fishing action; it consists of a
comfortable seat that allows an
optimal view and greater freedom of
movement during the fishing action.
Perfect with Nomura belly boat.

CODE €UR
NM97000010

NOMURA 2024 CATALOGUE
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Il belly boat NM145, dall’aspetto aggressivo, & quanto di meglio This aggressive looking belly boat is the best you can currently
si possa attualmente trovare sul mercato. | materiali di ultima find on the market. The latest generation materials, the new
generazione, le borse tecniche di nuova concezione, il sedile concept technical bags, the pneumatic seat with rod holders
gonfiabile con portacanne e tanti altri dettagli non lasciano and many other details leave no room for compromise. The
nessuno spazio al compromesso. Le dimensioni contenute (cm small size (145 cm long and 110 cm wide) will allow for easy
145 di lunghezza e 110 di larghezza) vi consentiranno un agevole  transport.

trasporto.

Caratteristiche tecniche: ¢ PVC di alta qualita e tessuto poliestere 1.000 denari o
borse di 50 cm con tasca a tutta lunghezza e vani a vista e 2 valvole di sicurezza
con meccanismo a chiave e sedile gonfiablie extracomfort con 4 portacanne sullo
schienale e cinghie da trasporto ad “H” che si bloccano assieme per il trasporto
fettucce in Velcro e moschettoni per fissare gli accessori ¢ kit di riparazione e pompa
di gonfiaggio e borsa per il trasporto ¢ portata massima 130 kg

TECHNICAL FEATURES: e High quality PVC and 1000D polyester fabric e

50 cm bags with full length pockets and exposed compartments with mesh

e safety valves with key mechanism e inflatable extracomfort seat with 4 rod
holders on the backrest e “H”shaped transport straps that lock together, to
transport the belly boate Velcro straps and carabiners to attach accessories to
the side e repair kit and inflation pump e carry bag ¢ maximum load 130 kg
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FRESHWATER HI-TECH SHIRT

Bass.

Hoodie in non-deformable
and breathable stretch
technical fabric that allows
quick drying. Nomura motif
with logos and Leaping Bass.

SALTWATER HI-TEGH SHIRT

Hoodie in tessuto tecnico elasticizzato indeformabile e
traspirante che permette una rapida asciugatura.
Motivo Nomura con loghi e Leaping Tuna.

Hoodie in non-deformable and breathable stretch technical fabric vanability it
that allows quick drying. Nomura motif with logos and Leaping ‘W

Tuna.

APPAREL

Hoodie in tessuto tecnico elasticizzato indeformabile e traspirante che
permette una rapida asciugatura. Motivo Nomura con loghi e Leaping

CODE SIZE €UR
NM99990067 M
NM99990068 L
NM99990069 XL

CODE SIZE €UR
NM99990064 M
NM99990065 L
NM99990066 XL

NOMURA CATALOGO 2024
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“BLOODY FISHBONE™
HI-TEGH CARDIGAN |

itabili
opet’ dava\\a z
timite SRR {7

oBsessi

Cardigan con cappuccio in tessuto tecnico
elasticizzato indeformabile e traspirante. Esclusivo

CODE SIZE €UR motivo Nomura Bloody Fishbone.
Emzzzzgg?ﬁ T Hooded cardigan in non-deformable and breathable
stretch technical fabric. Exclusive Nomura Bloody
NM99990062 XL . .
Fishbone motif.

Sciarpa tubolare multiuso in tessuto tecnico traspirante e a rapida
asciugatura. Motivo Nomura con loghi e Hell Hook.

Multi-purpose tubular scarf in technical fabric quick-drying and breathable.

Nomura motif with logos and Hell Hook. e

" ity
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CODE SIZE €UR
One size fits all
NM99990070 cm 25x40

—

NOMURA
FISHING VEST

Il tessuto tecnico super leggero e le 9 tasche chiuse da
zip in posizioni strategiche renderanno questo nuovo
gilet da pesca un prezioso alleato per avere sempre con
voi tutto I'occorrente mantenendo allo stesso tempo le
mani libere.
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The super lightweight technical waterproof fabric and
the 9 zip pockets in strategic positions will make this
new fishing vest a precious ally to have all the necessary
things with you while keeping your hands free.

CODE SIZE €UR
NM98000501 L
NM98000502 XL

NOMURA SPORT GAP

Cotone di alta qualitd, visiera piatta all’'ultima moda, ricamo frontale in 3D e bottone a contrasto.
Taglia unica regolabile con cinturino in Velcro. Un must per le vostre sessioni in pieno sole.

High quality cotton, fashionable flat brim, 3D front embroidery with contrast button. One size with
adjustable Velcro strap. A must for your fishing days in the sun.

CODE
NM99990008

SIZE
One size fits all

€UR
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NOMURA CATCH FOR SURE PROMOTIONAL / STORES

NOMURA FLOOR
STAND DISPLAY

Espositore da terra in materiali di alta qualitd pensato appositamente
per I'esposizione delle esche e delle minuterie Nomura.
Ganci inclusi - esche non incluse.

Floor display in high quality materials specially designed
for displaying Nomura lures and small parts.
Hooks included - lures not included.

CODE SIZE €UR
NM99990090 | cm 196x65,5x28 “nM“nn Flnon

Espositore per 24 canne, intelaiatura in metallo, componenti
plastici di alta qualita, alloggiamenti per le canne in EVA antiscivolo.

Display stand for 24 rods, metal frame, high quality
plastic components, non-slip EVA rod holders.

CODE SIZE €UR
NM99990091 | cm 73x80x31

NOMURA WOODEN FLOOR
DISPLAY FOR RODS

Espositore in legno per 24 canne, costruzione e
lavorazione di alta qualita.

¥ Wooden display stand for 24 rods, construction and
high quality workmanship.

o= CODE SIZE €UR
| 4 T NM99990093 | cm 71x77x31
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